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Hampus 9100 175 (std)
/140/100 ✔

220-
630 ✔ 2,3 m/s  ✔ ✔

Hampus PU 9100-
PU 175 220-

630 ✔ 2,3 m/s  ✔ ✔ ✔ ✔

Hampus heavy 9130 175 (std)
/140 ✔

220-
1000 ✔ 2,3 m/s  ✔ ✔

Sirius 9900 180 (std)
/130 ✔

220-
630 2,3 m/s ✔

Sirius HM 9930 180 (std)
/130 ✔

220-
630 2,3 m/s ✔

Sirius Uno 2900 205 320-
800 3 m/s ✔

Maximus 8900 270 400-
1000 ✔ 3 m/s  ✔ ✔ ✔

Rasmus 8300 155 220-
400 ✔ 2,3 m/s  ✔ ✔ ✔

Lillrasmus 8000 87 100-250 ✔ 2,3 m/s  ✔ ✔ ✔

Miniskrapan 8700 80 100-200 ✔ 1,6 m/s  ✔

Livsmedel-
skrapa 8600 80 100-200 ✔ 1,6 m/s  ✔

TST förskrapa tst 228 ✔
220-
630 5 m/s

 Upp till 270°
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BANDAVSKRAPSGUIDE

STD	 Standard polyuretan

CR	 Kem-resistent polyuretan 

Förklaring av materialtillval 

* Skrapblad/segment med hårdmetallskär passar inte band som har mekanisk låsning. 
** Maximal rekommenderad bandhastighet.

Verktyg som behövs för att byta blad/segment. Inga verktyg behövs.

För att skrapor som inte är Vendigs standardhöjd är artikelnumren 
uppbyggda enligt följande:
Standardartikelnummer + alternativ höjd på segmentet (H) + materialvariant 
Exempel:
9106-140	 En Hampus förskrapa B-B 650, segmenthöjd 140 mm.
9108-100-AS	 En Hampus förskrapa B-B 800, segmenthöjd 100 mm 
	 i antistatisk polyuretan.
9910-CR	 En Sirius förskrapa B-B 1000 i kemresistent polyuretan.

Artikelnummerguide

Serie
 nr 

Namn
Höjd

Hårdmetall*

Trumdiameter

Reversibel

Max bandhastig
het**

Övrig
t/b

ladbyte
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HAMPUS förskrapa 9100

Hampus förskrapa med hårdmetall
– Vår mest mångsidiga bandavskrapare.

Hampus förskrapa 9100 är vår mest mångsidiga bandavskarapare som passar i de
flesta miljöer.

Hampus har skrapsegment  som flexar oberoende av varandra för maximal följsamhet, 
vilket ger en mycket effektiv rengöring. För extrem slitstyrka består varje segment av 
polyuretan med ett hårdmetallskär. Hårdmetallen borgar för rengöringskvalitet och 
lång livslängd.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket minskar 
underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens band och för 
skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. Förskrapan placeras 
mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 220-630mm.

Förutom standard 175 mm 
finns lägre segment för en en 
mer kompakt inbyggnad.

1. Skrapblad 9101
2. Balk
3. Hållare H/HD komplett 8388
4. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Segmentet består av polyuretan med ingjutet hårdmetallskär. 
Standardbladet är 175mm högt. För mer kompakta 
alternativ se nedan.

Skrapblad
Art.nr 9101		  H=175 (standard)
Art.nr 9101-140	 H=140  
Art.nr 9101-100	 H=100  

STD.ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPLÄNGD BALKLÄNGD

9104 400 4 400 1100

9105 500 5 500 1200

9106 650 6 600 1300

9108 800 7 700 1500

9110 1000 9 900 1700

9112 1200 11 1100 1900

9114 1400 13 1300 2100

9116 1600 15 1500 2300

9118 1800 17 1700 2500

9120 2000 19 1900 2700

 

90
°

19
5

100

H

Bandriktning

1

4

3

2

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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Hampus PU med polyuretansegment
– En utökning i Hampusfamiljen.

Hampus är vår mest mångsidiga bandavskrapare som passar i de flesta miljöer.  
PU-segment 9102-V3 är skonsamt mot slitna band och är ett populärt alternativ för 
många kunder. Segmenten kan levereras till flera olika typer av verksamheter inom 
bulkhanteringsindustrin. Skrapan fungerar bra vid reversibel drift.  

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket 
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens  
band och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. 
Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Segmenten är kompatibla med Hampusbalken. Segment 9102-V3 är därför fullt 
utbytbar med 9101, Hampus 9100 förskrapas standardsegment.

Rekommenderas för trumdiameter 220-630 mm.

HAMPUS förskrapa 9100-PU

1

4

3

2

ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9104-PU 400 4 400 1100

9105-PU 500 5 500 1200

9106-PU 650 6 600 1300

9108-PU 800 7 700 1500

9110-PU 1000 9 900 1700

9112-PU 1200 11 1100 1900

9114-PU 1400 13 1300 2100

9116-PU 1600 15 1500 2300

9118-PU 1800 17 1700 2500

9120-PU 2000 19 1900 2700

1. Skrapblad 9102-V3
2. Balk
3. Hållare H/HD komplett 8388
4. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Bandriktning

Skrapblad
Art.no. 9102-V3	 H = 175

Hampus förskrapa med 
polyuretansegment.

100

H 19
5

CR Food gradeStandard AS

Materialtillval (se tabell s. 4)

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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Hampus Heavy har segment i två 
höjder; 175 mm och 140 mm för en 
mer kompakt installation.

HAMPUS HEAVY förskrapa 9130

Hampus heavy förskrapa med hårdmetall
– Med ett kraftigt skrapsegment för tung industri.

Hampus förskrapa 9130 har samma grundkonstruktion som standardmodellen  
Hampus förskrapa 9100, med ett kraftigare skrapsegment för tyngre applikationer.  
Förskrapan används används med fördel inom gruvindustrin och andra krävande 
miljöer.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket  
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens  
band och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden.  
Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.
Rekommenderas för trumdiameter 220-630 mm.

Det finns dubbelsegment i båda 
segmenthöjderma. Rekommenderas 
vid problem med bandvandring.
9131-DH H=175, dubbelsegment höger.
9131-DV H=175, dubbelsegment vänster.
9131-140DH H=140, dubbelsegment höger. 
9131-140-DV H=140, dubbelsegment vänster.

A

B
23 44

H

100

1

4

3

2

STD.ART.NR. B-B ANTAL SEG-
MENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9134 400 4 400 1100

9135 500 5 500 1200

9136 650 6 600 1300

9138 800 7 700 1500

9140 1000 9 900 1700

9142 1200 11 1100 1900

9144 1400 13 1300 2100

9146 1600 15 1500 2300

9148 1800 17 1700 2500

9150 2000 19 1900 2700

Bandriktning

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.

90°
19

5
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1. Skrapblad 9131
2. Balk
3. Hållare H/HD komplett 8388
4. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.  
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Segmentet består av polyuretan med ingjutet hårdmetallskär.  
Standardbladet är 175 mm högt. För mer kompakta alternativ se nedan.

Skrapblad 
Art.nr. 9131	 H=175 (standard)
Art.nr. 9131-140	 H=140

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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SIRIUS förskrapa 9900

Sirius förskrapa med polyuretansegment
– Servicevänlig förskrapa i slitstark polyuretan.

Sirius förskrapa 9900 förkroppsligar Vendigs målsättning att göra enkla och effektiva  
avskrapare. Det är en bandavskrapare i slitstark polyuretan med individuella segment  
monterade i en löstagbar kassett. Varje segment är lätt att plocka bort vid byte och  
rengöring. Antingen trär man i det i sidled eller snäpper dit det i aluminiumprofilen.

Infästningen av skrapsegmenten är unik och patenterad (European Patent 2805901).

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket  
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens 
band och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. 
Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 220-630 mm.

2

6

3

1

4

5

20
0

STD.ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9904 400 4 400 1100

9905 500 5 500 1200

9906 650 6 600 1300

9908 800 7 700 1500

9910 1000 9 900 1700

9912 1200 11 1100 1900

9914 1400 13 1300 2100

9916 1600 15 1500 2300

1. Skrapsegment 9901
2. Aluminiumprofil 9982
3. Balk
4. Fästen HÖ-VÄ 9980, 9981
5. Hållare H/HD komplett 8388
6. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard. 
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Skrapblad 
Art.nr. 9901	 H=180 (standard)
Art.no. 9901-130 	 H=130

Bandriktning

Sirius 9900 har segment i två höjder; 180 mm och 130 mm.
För båda gäller European Patent 2805901.

SKRAP BREDD

BALK LÄNGD

B

A

58

100

H

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)



14 15

SIRIUS HM förskrapa 9930

Sirius HM förskrapa med hårdmetallskär
– En servicevänlig förskrapa för tuffa miljöer.

Sirius förskrapa 9930 är en bandavskrapare i polyuretan med integrerade hårdmetall- 
skär i individuella skrapsegment, monterade i en löstagbar kassett. Sirius HM är robust 
konstruerad för maximal funktion och hållbarhet till tung industri där höga krav ställs  
på rengöringsresultatet. Varje segment är lätt att plocka bort vid byte och rengöring.  
De kan enkelt snäppas fast i aluminiumprofilen eller föras in i sidled. 

Infästningen av skrapsegmenten är unik och patenterad (European Patent 2805901).

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket minskar 
underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens band och för  
skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. Förskrapan placeras 
mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 220-630 mm. 

20
0

Bandriktning

6

1

2

4

3

5

ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9934 400 4 400 1100

9935 500 5 500 1200

9936 650 6 600 1300

9938 800 7 700 1500

9940 1000 9 900 1700

9942 1200 11 1100 1900

9944 1400 13 1300 2100

9946 1600 15 1500 2300

1. Skrapsegment 9931
2. Aluminiumprofil 9982, okapad längd 3 m
3. Fästen HÖ-VÄ 9980, 9981
4. Balk
5. Hållare H/HD komplett 8388
6. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer ar el-galvaniserade som standard. 
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Segmentet består av polyuretan med ingjutet hårdmetallskär.

Skrapblad
Art.nr. 9931	 H = 180 (standard)
Art.nr. 9931-130 	  H = 130

Sirius HM avskraparen är kompatibel med Sirius 9900. 
Segmentet 9931 är därför utbytbart mot 9901, Sirius standardsegment.
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SIRIUS UNO förskrapa 2900

Sirius UNO förskrapa med ett polyuretanblad
– En servicevänlig och slitstark förskrapa för tung industri.

Sirius UNO förskrapa 2900 är en större skrapa i Siriusfamiljen med ett helt skrapblad.
Sirius bandavskrapare är alla tillverkade i slitstark polyuretan och monterade i en 
löstagbar kassett. Sirius UNO har ett skrapblad istället för segment och liksom andra 
Siriusförskrapors segment är Sirius UNOs skrapblad lätt att demontera vid byte och 
rengöring. Bladet fästs i kassetten med en smart snäppfunktion. Infästningen av 
skrapsegmenten är unik och är patenterad (European Patent 2805901).
 
Sirius UNOs skrapblad går att montera i befintliga Sirius 9900/9930 förskrapor med viss 
justering av balkens position. Sirius Uno är kraftigare än Sirius 9900 för att tåla tyngre 
drift och större trummor.
 
Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket minskar 
underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens band och för 
skrapan. Hävarmen underlättar justering och minskar servicetiden. Förskrapan placeras 
mot drivtrumman strax under materialflödet.
 
Rekommenderas för trumdiameter 320-800 mm.

Sirius UNO är störst i Siriusfamiljen. Här är segmenten till Sirius 
9900-130 och 9900 tillsammans med  Sirius UNOs skrapblad. Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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ART. NR. B-B SKRAP-
BREDD BALKLÄNGD ANTAL

HÄVARMAR
ART. NR.
PU-LIST

2904 400 400 1100 1 2924

2905 500 500 1200 1 2925

2906 650 600 1300 1 2926

2908 800 700 1500 1 2928

2910 1000 900 1700 2 2930

2912 1200 1100 1900 2 2932

2914 1400 1300 2100 2 2934

2916 1600 1500 2300 2 2936

Bandriktning

1. Skrapblad , se art. nr. i tabell
2. Aluminiumprofil 9982
3. Balk
4. Fästen VÄ-HÖ 9980, 9981
5. Hållare H komplett 8388/ 8388 HD
6. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är elförzinkade som standard.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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Maximus förskrapa med polyuretanblad
– Vår kraftigaste skrapa.

Maximus förskrapa 8900 är en kraftig förskrapa som effektivt rengör transport-
bandet i en svår driftsmiljö. Skrapbladet består av ett fjädrande polyuretanblad 
som formar sig efter transportbandet och drivtrummans form. Bladbytet är 
mycket enkelt och sker helt utan verktyg.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket 
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens 
band och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. 
Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 400-1000 mm.

En smart och enkel konstruktion gör bytet
av skrapblad snabbt. Inga verktyg behövs.
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ART.NR. B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD ART.NR. 
RESERVLIST

8906 650 545 1100 8926

8908 800 695 1300 8928

8910 1000 895 1500 8930

8912 1200 1095 1700 8932

8914 1400 1295 1900 8934

8916 1600 1495 2100 8936

1. Maximus PU-skrapblad, se tabell
2. Balk
3. Hållare komplett 8388-HD
4. Balkförlängning 8960
5. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Samtliga skrapbredder levereras med dubbla hävarmar.

Bandriktning

MAXIMUS förskrapa 8900

CRStandard AS

Materialtillval (se tabell s. 4)

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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RASMUS förskrapa 8300

Rasmus förskrapa med polyuretanlist
– Effektiv och enkel.

Rasmus förskrapa 8300 är ett resultat av Vendigs målsättning att göra enkla, 
effektiva bandavskrapare. Skraplistens infästning till balken gör att den är lätt 
att ta bort utan verktyg vid byte av list och vid  rengöring.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket 
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens 
band och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. 
Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 220-400 mm.

15
5

1

4

3

2

1. Skrapblad i polyuretan, se tabell
2. Balk
3. Hållare H/HD komplett 8388
4. Hävarm komplett 9178

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

ART.NR. B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD ART.NR. 
RESERVLIST

8304 400 350 1150 8324

8305 500 450 1250 8325

8306 650 550 1350 8326

8308 800 700 1500 8328

8310 1000 900 1700 8330

8312 1200 1050 1850 8332

8314 1400 1250 2050 8334

8316 1600 1450 2250 8336

8318 1800 1650 2450 8338

8320 2000 1850 2650 8340

Bandriktning

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan. Art. nr. 8342 Rasmuslist hellängd är 2,1 m-2,2 m.
Reservlisten är 2,2 m i hellängd och 
har artikelnummer 8342. Food gradeStandard AS

Materialtillval (se tabell s. 4)
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Lillrasmus förskrapa med polyuretanlist 
– För kompakta inbyggnationer.

Något förenklat kan man säga att det är en mindre version av Rasmus förskrapa 8300 
med torsionsfjäder i stål ingjuten i polyuretan. Skraplistens infästning till balken gör 
att den är lätt att plocka bort utan verktyg vid byte av list och rengöring. Enkla hållare 
garanterar smidig montering och funktionalitet.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket 
minskar underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens band 
och för skrapan. Hävarmen underlättar service och minskar servicetiden. Förskrapan 
placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 100-250 mm.

Lillrasmuslisten är 2,4 m i hellängd 
och har artikelnummer 8042.
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ART.NR. B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD ART.NR. 
RESERVLIST

8004 400 350 1150 8024

8005 500 450 1250 8025

8006 650 550 1350 8026

8008 800 700 1500 8028

8010 1000 900 1700 8030

8012 1200 1050 1850 8032

8014 1400 1250 2050 8034

8016 1600 1450 2250 8036

8018 1800 1650 2450 8038

8020 2000 1850 2650 8040

1. Skrapblad i polyuretan, se tabell
2. Balk
3. Hållare H/HD komplett 8388
4. Hävarm komplett 8083

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Bandriktning

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan. Art. nr. 8042 Lillrasmuslist hellängd är 2,4 m.

LILLRASMUS förskrapa 8000

Food gradeStandard AS

Materialtillval (se tabell s. 4)
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Miniskrapan 
– Effektiv rengöring för lättare material.

Miniskrapan 8700 är en mindre bandavskrapare som passar utmärkt till PVC-band  
inom t.e.x. återvinningsindustrin. 

Vendigs fjädring ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket minskar 
underhållsbehovet och förlänger livslängden för både transportörens band och 
förskrapan. Vid service lossas två skruvar för att släppa spänningen mot bandet, 
vilket underlättar service och minskar servicetiden.

Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 100-200 mm.

MINISKRAPAN förskrapa 8700

En kompakt hållare med 
integrerad torsionsfjäder.  
Art. nr. 8641.

ART.NR. B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD

8703 300 290 540

8704 400 390 640

8705 500 490 740

8706 600 590 840

8707 700 690 940

8708 800 790 1040

8709 900 890 1140

8710 1000 990 1240

8711 1100 1090 1340

8712 1200 1190 1440

1. Balk med pågjutet PU-skrapblad
2. PU-bussning 8642
3. Hållare 8640/8641 alt. 2 st 8641
4. Torsionsfjäder 8643

Alla ståldetaljer är rostfria.

Från B-B 600 levereras skrapan med dubbla 
torsionsfjädrar och dubbla hållare 8641.

1

4
2

3

80

Bandriktning

Skrapbladet är gjutet på balken.

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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ART.NR. B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD

8603 300 300 550

8604 400 400 650

8605 500 500 750

8606 600 600 850

8607 700 700 950

8608 800 800 1050

8609 900 900 1150

8610 1000 1000 1250

8611 1100 1100 1350

8612 1200 1200 1450

Bandriktning

Bredare skrapor upp till b-b 1500 mm kan erbjudas på förfrågan.

1

2

TST FÖRSKRAPA värmetålig   

Bandavskrapare för heta miljöer 
– En effektiv och värmetålig bandavskrapare.

TST förskrapa är en värmetålig bandavskrapare tillverkad för att monteras i heta 
miljöer, så som asfaltverk, gjuterier m. m. En rejäl och stabil konstruktion i stål med 
avskraparblad i hårdmetall, som tål arbetstemperaturer upp till +270º. Ställbar 
fjäderarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls, vilket förenklar service och 
minskar underhållsbehovet. Förskrapan placeras mot drivtrumman  strax under 
materialflödet. Rekommenderas för trumdiameter 220-630 mm.

ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPLÄNGD BALKLÄNGD

TST-F0500 500 2 300 1200

TST-F0650 650 3 450 1350

TST-F0800 800 4 600 1500

TST-F1000 1000 5 750 1700

TST-F1200 1200 6 900 1900

TST-F1400 1400 7 1050 2100

TST-F1600 1600 8 1200 2300

TST-F1800 1800 9 1350 2500

22
8

Bandriktning

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.

1. TST-FR-ES-150 Hårdmetallblad
2. TST-FR-FA-150 Skrapsegment, komplett

1

4

2

3

Livsmedelskrapan med FDA-godkänd polyuretan
– Effektiv rengöring för trummor inom livsmedelsindustrin.

Förskrapan där avskraparbladet är gjutet i livsmedelsgodkänt slitstarkt polyuretan 
enligt EU regulation No 1935/2004 och FDA, övriga delar är av rostfritt och syrafast 
material. Bladet är elastiskt och följsamt mot transportbandet.

Vendigs fjädring ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls vilket minskar underhålls- 
behovet och förlänger livslängden för både transportörens band och för skrapan. 
Vid service lossas två skruvar för att släppa spänningen mot bandet, vilket underlättar 
service och minskar servicetiden. Förskrapan placeras mot drivtrumman strax under 
materialflödet.

Rekommenderas för trumdiameter 100-200 mm.

Från B-B 600 levereras skrapan med dubbla torsionsfjädrar och dubbla hållare 8641.

1. Balk med ingjutet PU-skrapblad
2. PU-bussning 8642
3. Hållare 8640/8641 alt. 2 st hållare 8641
4. Torsionsfjäder 8643

LIVSMEDELSKRAPA förskrapa 8600

80

Food grade

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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Universal hållare
– Ett fäste för att göra montering av förskrapor enkelt.

Vendigs Universella fäste är en flexibel infästning för att montera skrapor till 
transportören. Den kan sättas på flera sätt och vinklas olika för att passa de flesta 
transportörer och för att underlätta montage ute i produktion.

Fästet är tillverkat av 10 mm stål och är el-galvaniserat för att klara olika miljöers 
slitage. Fästets urtag är anpassade för M12 bult (ø12,5 mm) och till Vendigs hållare 
H som ingår i Vendigs kompletta förskrapor. Fästena levereras i par.

9390
1. 9391 Vinkelfäste, 
c-c 40 mm, 200 x 110 x 70 mm
2. 9392 Fäste Universal Hållare, 
c-c 40 mm, 320 x 55 x 10 mm

Hållare H 8388
1. 8382 Hållare H i acetal
2. 8383 PU-bussning 
3. 9161 Balkklämma
Skruvar, muttrar och  
brickor ingår.

Hållare H 8388-HD
1. 8382-HD Hållare i acetal
2. 8383-HD PU-bussning 
3. 9161 Balkklämma
Skruvar, muttrar och  
brickor ingår.

Hävarm
1. 9181	 Hävarm-fjädrande
2. 9182	 Fjäderfäste, passar både H och V
3. 9186	 Kätting
4. 9185	Brandkårskrok 
5. 9199	 Tandad bricka

Hållare H och fjäderhävarmen används till de flesta av Vendigs bandavskrapare. 
För större avskrapare används hållare HD istället och levereras med två fjäderhävarmar. 
Detaljerad monteringsanvisning följer med alla bandavskrapare.

UNIVERSAL HÅLLARE förskrapor 9390HÅLLARE H KOMPLETT 8388/ 8388-HD

HÄVARM FJÄDRANDE KOMPLETT 9178

320

55

200

110

1
2
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40

19
4
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1 2 3

Max 700 mm

27
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Hampus finskrapa med hårdmetall
– En mycket populär bandavskrapare.

Hampus finskrapa 9200 med skrapsegment i polyuretan med ingjuten hårdmetall.  
Varje segment är individuellt fjädrande och är därför följsammare mot bandet, vilket 
ger en mycket hög rengöringseffekt.

Hårdmetallbladets tryck mot bandet kommer från två förspända torsionsfjädrar.
Skrapans inbyggnadsmått kan justeras steglöst i hållarna. Finskrapan placeras 
under drivtrumman.

STANDARD
ART.NR. B-B ANTAL 

SEGMENT
SKRAP-
BREDD

INBYGGNADS-
MÅTT

ROSTA 
ELEMENT 

9204 400 4 400 482-582 SE18

9205 500 5 500 582-682 SE18

9206 650 6 600 682-782 SE18

9208 800 7 700 840-940 SE27

9210 1000 9 900 1040-1140 SE27

9212 1200 11 1100 1240-1340 SE27

9214 1400 13 1300 1440-1540 SE27

9216 1600 15 1500 1700-1800 SE38

9218 1800 17 1700 1900-2000 SE38

9220 2000 19 1900 2100-2200 SE38

HAMPUS finskrapa 9200

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.

Förutom standard 95 mm 
höga finns lägre segment för 
en mer kompakt inbyggnad.

H
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Bandriktning
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8150

8100

9777

8127

H
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H
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2
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4

1. Skrapsegment 9201/9202
2. Monteringsjärn 9431 L=2,9 m (okapad)
3. Balk 9275 L=2 m (okapad)
4. Hållare komplett SE18 9289, SE27 9290, SE38 9291

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard,
förutom torsionselementen som är lackerade.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat. 

Segmentet består av polyuretan med ingjutet 
hårdmetallskär. 

Standardsegmentet är 95 mm högt. 
För mer kompakta alternativ se nedan.

Skrapblad
Art.nr. 9201	 H=95 (standard)
Art.nr. 9202	 H=70

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Hampus finskrapa kan 
monteras med vårt Justerbara fäste 
9280, sid 47 som underlättar efter-
spänning av Rostaelementet.
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Pontus finskrapa med hårdmetall 
– Hårdmetallsegmenten rör sig oberoende av varandra för maximal följsamhet.

Pontus finskrapa 9500 har individuellt fjäderbelastade skrapsegment med hård- 
metalblad de kan röra sig ± 10° under drift och är därför följsamma mot bandet. 

Detta gör att de har en mycket hög rengöringseffekt.

Segmenten byts lätt ut med hjälp av en stjärnskruvmejsel. Den fjädrande 
hävarmen i kombination med kättingen gör att skraptrycket kan justerars enkelt 
utan verktyg.

Finskrapan placeras under drivtrumman.

Flexibel! Varje skrapsegment 
kan röra sig ±10º vilket ger 
högre rengöringseffekt.

ART.NR. B-B ANTAL 
SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9504 400 4 370 1000

9505 500 5 460 1100

9506 650 6 550 1200

9508 800 8 730 1300

9510 1000 10 910 1500

9512 1200 12  1090 1700

9514 1400 14 1270 1900

9516 1600 16 1450 2100

min 30 mm

1. Skrapblad 9501
2. Vridfjäder lång 9532, kort 9533
3. Balk
4. Hållare H/HD komplett 8388
5. Hävarm komplett 9178
6. Pontus bockad profil 9535 
7. Låsning 9534

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade  som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.

Segmentet består av polyuretan med ingjutet 
hårdmetallskär. 

~9
0

Bandriktning
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MOBILSKRAPA finskrapa 9600

Mobilskrapan med hårdmetall
– Extra kraftig skrapa för mobila krossar.

Mobilkrapan 9600 är en extra kraftig och robust skrapa som  
är byggd för mobila krossanläggningar. Skrapan kan givetvis  
användas även på fasta anläggningar.

Varje skrapsegment i polyuretan har ett ingjutet hårdmetallskär för god rengöring och 
lång livslängd. Trycket mot bandet erhålls med två torsionselement som också fungerar 
som hållare. Skrapans inbyggnadsmått kan justeras steglöst. Finskrapan placeras under 
drivtrumman.

ART.NR. B-B SKRAP-
BREDD

INBYGGNADS-
MÅTT

9604 400 400 720
9605 500 500 820
9606 650 600 920
9608 800 700 1020
9610 1000 900 1220
9612 1200 1100 1420
9614 1400 1300 1620
9616 1600 1500 1820

1. Skrapsegment 9601, hårdmetall
2. Balk 9683 L = 3 m (okapad) 
3. Hållare komplett SE27 9684
 
Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard, 
utom torsionselementen som är lackerade.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Segmentet består av polyuretan med 
ingjutet hårdmetallskär. 

11
4

30-100 mm

90°

Bandriktning

1

2

3

Arcus finskrapa med hårdmetall
– Parabolskrapa med mycket god rengöringseffekt.

Arcus finskrapa 9800 med skrapsegment i polyuretan med ingjuten hårdmetall. 
Segmenten är monterade i en båge som spänns upp mot bandet under drivtrum-
man. Tack vare det maximala bladtrycket i centrum av bandet blir rengöringseffekten 
mycket hög även på slitna, skålformade band. 

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot bandet upprätthålls.

ARCUS finskrapa 9800

ART.NR B-B ANTAL 
SEGMENT*

SKRAP-
BREDD BALKLÄNGD

9805 500 4 400 1100

9806 650 5 500 1200

9808 800 7 700 1400

9810 1000 9 900 1600

9812 1200 11 1100 1800

4

~7
0

Bandriktning

1
2

3

5

1. Skrapsegment 9801
2. PU-sidosegment 9802
3. Balk 9432 L 2,98m (okapad)
4. Hållare H komplett 8388
5. Hävarm komplett 9178

* Dessutom 2 st PU-sidosegment 9802. 

D
en

na
 ri

tn
in

g 
oc

h 
al

la
 b

ila
go

r f
ör

bl
iv

a 
vå

r e
ge

nd
om

. D
e 

få
r i

ck
e 

va
re

 s
ig

 i 
ur

sp
ru

ng
lig

t e
lle

r ä
nd

ra
t s

ki
ck

 u
ta

n 
vå

rt 
m

ed
gi

va
nd

e 
ko

pi
er

as
 e

lle
r m

ån
gf

al
di

ga
s,

 fö
r a

tt 
på

 a
nn

at
 s

ät
t d

el
gi

va
s 

el
le

r u
tlä

m
na

s 
til

l t
re

dj
e 

pe
rs

on
 o

ch
 e

j h
el

le
r

an
vä

nd
as

 fö
r t

ill
ve

rk
ni

ng
. Ö

ve
rtr

äd
el

se
 h

är
av

 b
ei

vr
as

 m
ed

 s
tö

d 
av

 g
äl

la
nd

e 
la

g.

Th
is

 d
ra

w
in

g 
an

d 
al

l t
he

 e
nc

lo
su

re
 b

el
on

g 
to

 u
s.

 T
he

y 
m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r d

ub
lic

at
e 

- n
ei

th
er

 in
 o

rg
in

al
,

no
r i

n 
m

od
ifi

ed
 fo

rm
 - 

sh
ow

n 
to

 o
r g

iv
en

 to
 th

ird
 p

ar
t o

r u
se

d 
fo

r m
an

uf
ac

to
rin

g 
pu

rp
os

e 
w

ith
ou

t o
ur

pe
rm

is
si

on
. A

s 
to

 in
fri

ng
m

en
ts

 h
er

e 
of

, l
eg

al
 a

ct
io

n 
w

ill
 b

e 
ta

ke
n 

w
ith

 th
e 

su
pp

or
t o

f e
xi

st
in

g 
la

w
.

W
e reserve the right to design changes           Vi förbehåller oss rätten till konstruktionsändringar

Box 62
SE-532 21 SKARA

Phone:+46 511 173 60
Fax:+46 511 176 30

Sweden
www.vendig.se
info@vendig.se

Skala/Scale

Ritnings nr./Drawing no.



1 : 4

Bladprofiler finskrapor

Finskrapor
Rev.

Datum/Date

Ritad av/Drawn by
Jenny

Godk. av/Appr. by Sida/Sheet

1 /1 

Kontr. av/Check by

Bladprofiler

9500

9330

9750

8150

8100

9777

8127

H

100

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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G1 avskraparplanka 2300

ART. NR. B-B SKRAP- 
BREDD BALKLÄNGD

2304 400 400 650

2305 500 500 750

2306 650 600 850

2308 800 700 950

2310 1000 900 1150

2312 1200 1100 1350

2314 1400 1300 1550

2316 1600 1500 1750

Bandriktning

40x2080

G1 med fasad hårdmetall
– Anpassningsbar i tuffa förhållanden.

G1 plankan är ett alternativ när förhållandena är för tuffa för att traditionella, snällare 
skrapor ska ge en god rengöring. Detta tack vare den fasade hårdmetallen som kan 
justeras till en aggressivare position för att tackla vidhäftigt material. Den passar till 
de flesta mobilkrossar och andra typer av bandtransportörer i tuff miljö som kräver 
effektiv rengöring. 

Avskraparplankan är smalare än bandets bredd och därför är ytterkanterna rundade 
för att vara skonsammare mot bandet.

G1 plankan är gjuten direkt på ett 40x20 mm rör. Den säljs utan fästen, men för att 
underlätta montaget och injustering i transportören finns två olika fästen att köpa 
som tillbehör. Om plankan sätts nära trumman kan den behöva en följsam fastsätt-
ning, då rekommenderas Rosta SE med plankhållaren, art. nr. 2388. Om plankan 
monteras längre bort där bandet inte är spänt går det utmärkt att använda hållare 
PL, art. nr. 9380.

G1 plankan monterad med hållare PL. För att få ett montage som är följsamt 
mot bandet, använd plankhållaren med Rosta SE27, art.nr. 2388. 
Se sida 46-49 för mer information.

1. Fasad hårdmetall
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Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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Hampusplankan
– Avskraparplanka med fjädrande skrapsegment.

Hampus plankan 9300 med skrapsegment i polyuretan med ingjuten hårdmetall. 
Varje segment är individuellt fjädrande mot bandet och är därför följsammare mot 
bandet, vilket ger en mycket hög rengöringseffekt.

Plankan placeras normalt på retursidan av transportbandet som ersättning  
för en returrulle. 

STANDARD
ART.NR.* B-B ANTAL 

SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9304 400 4 400 700

9305 500 5 500 800

9306 650 7 700 1000

9308 800 9 900 1200

9310 1000 11 1100 1400

9312 1200 13 1300 1600

9314 1400 15 1500 1800

9316 1600 17 1700 2000

9318 1800 19 1900 2200

Både Hållare SE 
och hållare PL är 
anpassade för att, 
tillsammans med ett 
fyrkantsrör, montera 
Hampusplankan. 
Se sida 46-49 för för 
olika tillbehör.

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan. *Hållare för montage ingår inte.
Förutom standard 95 mm höga erbjuds lägre 
segment för en mer kompakt inbyggnad.

2

1

3

Bandriktning

16
0

1.	 Skrapsegment 9201 alt.
	 Skrapsegment 9202, kompakt
2.	Monteringsjärn 9431 L = 2,9 m (okapad)
3.	Balk 9275 L = 2 m (okapad)
 
Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat. 
Segmentet består av polyuretan med ingjutet hårdmetallskär. 

Skrapblad 
Art.nr. 9201	 H=95 (standard)
Art.nr. 9202	 H=70

H

100

HAMPUSPLANKAN 9300

95

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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PU-plankan i polyuretan
– Populär, prisvärd och vändbar avskraparplanka.

Byt ut en av transportbandets returrullar mot en PU-planka genom att trä 
fyrkantsrör 8127 genom det ingjutna röret och fästa det i transportörramen. 
En mycket omtyckt och prisvärd avskrapare som lätt kan vändas när ena sidan 
är nedsliten. Levereras normalt i 2,2 m längder, men kan lätt kapas till för
att passa era behov.

Passar som standard till flera mobilkrossar.

ART.NR. B-B SKRAP-
BREDD

8104 400 350

8105 500 450

8106 650 550

8108 800 700

8110 1000 900

8112 1200 1100

8114 1400 1300

8116 1600 1500

8118 1800 1700

8120 2000 1900

8122 Hellängd 2200

PU-plankan med tillbehören hållare 
PL och fyrkantsröret 8127, se sida 49 
för mer information.

PU-PLANKAN 8100

HM-plankan med hårdmetall
– Passar som standard till flera mobilkrossar.

HM-plankan 8150 i polyuretan, med ingjutna hårdmetalblad. Byt ut en av transport- 
bandets returrullar mot HM-plankan genom att trä fyrkantsrör 8127 genom det  
ingjutna fyrkantröret och haka fast i ramverket. Hårdmetallen borgar för pålitlighet,  
driftsäkerhet och lång livslängd.

 ART.NR. B-B SKRAPBREDD TOTAL 
LÄNGD

8155 500 600 650

8156 650 700 750

8158 800 900 950

8160 1000 1100 1150

8162 1200 1300 1350

8164 1400 1500 1550

8166 1600 1700 1750

HM-PLANKAN 8150

Både PU-plankan och HM-plankan 
passar med tillbehör Plankhållaren 2388, 
se sida 47.

Bandriktning

17
0 40x20

8
0

Bandriktning

40x20

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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Flexus 2 med hårdmetall
– Avskraparplanka för reversibel drift.

Flexus 2 9750 är en avskraparplanka utvecklad för att fungera även för reversibla band.  
Hårdmetallbladen är ingjutna i de individuella skrapsegmenten av polyuretan och  
formen är vald för att avrinning ska fungera lika bra på båda sidor av segmentet.  
Flexus 2 monteras på returpartens undersida, vanligtvis som ersättning för en  
returrulle eller mellan två returrullar.

Tillsammans med Hållare CS blir avskraparplankan en mycket bra finskrapa som 
är lätt att installera och justera.

Tillbehör användas för att 
montera Flexus 2, se sid 48.

F LEXUS 2 9750

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan. *Hållare för montage ingår inte. 

2

1

4

3

ART.NR.* B-B ANTAL SEGMENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9754 400 4 400 900

9755 500 5 500 1200

9756 650 7 700 1400

9758 800 9 900 1600

9760 1000 11 1100 1800

9762 1200 13 1300 2000

9764 1400 15 1500 2200

9766 1600 17 1700 2400

9768 1800 19 1900 2600

9769 2000 21 2100 2800

1. Skrapsegment 9751
2. Balk 9772, okapad längd 2,9m
3. Pendel 9774
4. Fjäderstål 9775, okapad längd 2,5m

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Segmentet består av polyuretan med ingjutet hårdmetallskär. 

11
5

Bandriktning

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Flexus 2 med hållare 
CS 2780/2781.
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Avskraparlist med hårdmetall
– Universallist för egen skraptillverkning.

Hampus Hm-avskraparlist 9330 i polyuretan, med ingjutna hårdmetalblad. 
Skrapan är ett alternativ till en polyuretanlist, monteras med fördel i en 
metallram eller på befintlig avskrapare. Hårdmetallen borgar för pålitlighet, 
driftsäkerhet och lång livslängd.

ART.NR. STORLEK ART.NR. STORLEK

9333 20x100x300 9341 20x100x1100

9334 20x100x400 9342 20x100x1200

9335 20x100x500 9344 20x100x1400

9336 20x100x600 9345 20x100x1500

9337 20x100x700 9346 20x100x1600

9338 20x100x800 9348 20x100x1800

9339 20x100x900 9350 20x100x2000

9340 20x100x1000

Bandriktning

10
0

HAMPUS HM AVSKRAPARLIST 9330 AVSKRAPARPLANKAN +250° 9360

 ART.NR.  B-B SKRAPBREDD BALKLÄNGD

9364 400 500 700

9365 500 600 800

9366 650 700 900

9368 800 900 1100

9370 1000 1100 1300

9372 1200 1300 1500

9374 1400 1500 1700

9376 1600 1700 1900

Avskraparplankan +250° med hårdmetall
– Bandavskrapan för heta miljöer.

Avskraparplankan +250° 9360 med hårdmetall är en värmetålig hårdmetallskrapa 
för montering under bandtransportören.

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

11
0

Bandriktning

1. Skrapsegment 9361
2. Monteringsjärn
3. Balk

1 32

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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E

F

D

A
ø10,5

B øC

ART.NR. ROSTA 
ELEMENT HÅLLARE  A B C D E F

9289 SE18 9288 210 50 60 138 M10 80

9290 SE27 9286 235 60 80 180 M12 110

9291 SE38 9287 265 60 95 232 M16 140

HÅLLARE SE 

Hållare SE med Rostaelement 
– Lättmonterad, justerbar hållare och spännelement.

Hållare SE med justerbara spännelement och fästplattor underlättar vid montering av 
bandavskrapare. Inbyggnadsmåttet kan justeras steglöst på fästplattan. Förspänn de 
blå spännelementen med rörtång – lika mycket på varje sida - till önskat tryck, dra åt 
skruvarna med momentnyckel. 

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade, förutom torsionselementen som är lackerade som 
standard. Som alternativ finns rostfritt utförande.

2

1

1. Fäste
2. Rostaelement

1. Montageplatta H/V 9280-2/ 9280-3
2. Hävarm H/V 9280-4/ 9280-5
3. 2 st Bult M10x45 följer med till Rosta SE 18
4. Distans montageplatta 9280-7

1

2

3

4

Bandriktning

Justerbara fästen för Rosta SE 
– Ett fäste för att montera och enkelt efterjustera Rosta SE 18/27.

Fästena 9280 levereras i par och är ett komplement till skrapor med ROSTA SE18-27.  
De förenklar monteringen, ger enklare åtdragning och kan justeras vid service av skrapan.

Fästet minskar risk för vibrationer och ger flera infästningsmöjligheter i transportörramen. 
Med hållarens skruv och vinkelindikering för åtdragningen är det enkelt att få korrekt 
skraptryck och att båda sidorna dras lika.

Fästet får inte monteras på transportörer med reversibel drift. Alla delar är elgalvaniserade.

JUSTERBART FÄSTE 9280

PLANKHÅLLAREN 2388

1

2

1. Elförzinkad plankhållare 2386
2. Rosta SE27 9283

Elförzinkad plankhållare 
– Ett fäste för Vendigs avskraparplankor

När man vill montera G1, HM-plankan eller 
PU-plankan med ett Rosta-element så kan 
man använda plankhållare 2386 tillsammans 
med Rosta-elementet. Dessa två artiklar säljs 
tillsammans som artikel 2388. På så sätt sitter 
avskraparen inte stumt mot bandet, utan är 
följsam. Plankhållare 2388 ger en snabb och 
enkel montering. 

Med hållaren går det enkelt att efterjustera 
vinkeln mot bandet. Den passar till Vendigs 
plankor i bandbredd mellan 650-1600 mm 
(Rosta SE27). 

Plankhållaren är gjord för rör i dimensionerna 
40 x 20 mm och 35 x 15 mm. Den säljs i par. 
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Hållare PL
– Universalfäste för avskraparplankor.

Kraftigt och lättmonterad hållare framtagen till Vendigs avskraparplankor. Hållaren 
har flera justeringsmöjligheter, dels kan den justeras i höjdled och dels kan anlägg-
ningsvinkeln mot transportbandet justeras. I PU-bussningen passar ett plattjärn 
i 35 x 15 mm eller vårt fyrkantsrör 8127, som levereras i längder om 2 m. 
Fyrkantsröret 8127 passar till montage av 8100,  8150 och Diagonalplogen. 

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard. 
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Hållare PL säljs i par.

1. PU-bussning 9383
2. Hållare gängad del 9384
3. Fästplatta 9385

8150 HM-Plankan  
+ fyrkantsröret 8127.

8100 PU-plankan  
+ fyrkantsröret 8127.

Passar till dessa avskraparplankor: 

HÅLLARE PL 9380

15x35

14
0

 ±
 6

0

23
8

ø12

M24

3

2

1

HÅLLARE CS 2780 / 2781
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Square tube 35x15

20
00

35

15
2

G1-plankan 
+ fyrkantsrör 8127.

Fyrkantsröret 8127.

Hållare CS till Flexus 2 och Chevronskrapan
–Stabil och enkel hållare för balkar 40 x 60 mm.

Dessa hållare är till för att fästa Chevronskrapan och Flexus 2 i transportören. Hållare CS 
är justerbar så att det går att höja skrapan enkelt.  Det går också att vrida skrapan om 
man släpper på stoppskruvarna. På så sätt kan man finjustera skrapan mot bandet.

Hållare CS fäste har slitsade hål för att öka monteringsalternativen och fästet har många 
olika fastsättningsmöjligheter, ex. u-bult. 

Hållare 2780 och 2781 säljs i par. 2780 passar skrapor bandbredd 400-1000 mm och har 
en M24 gängstång 2781 passar för skrapor med bandbredd 1200-1800 mm och har en 
M30 gängstång. 

Flexus 2 9750.

	1.	Fäste TRP med slitsade bulthål
	2.	Hållare med gänga M24/M30
	3.	Adapter mot balk 40x60 mm 
	4.	Stoppskruv mot balk

Chevronskrapan 2700. Hållare CS säljs i par.

35
0

100/
115

M24/
M30

12
0

/
14

5

4

2

3

1
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Max 500

BANDBORSTE VPPU-SLAGRULLE 3500

3501 PU-slaghylsa tillkapas i önskad längd. Max 1200 mm.

ART.NR. B-B RL EL AL ANTAL 
HYLSOR L

3504 400 500 508 533 3 100

3505 500 600 608 633 3 100

3506 650 750 758 783 3 125

3508 800 950 958 983 4 125

3510 1000 1150 1158 1183 4 150

3512 1200 1400 1408 1433 5 150

3514 1400 1600 1608 1633 6 150

Passar Vendigs 
returrullar i ø63 mm.

ø115

Slagrullen kan 
monteras på 
returpartens ovan- 
eller undersida.

Bandriktning

Bredare bandborstar kan erbjudas på förfrågan.

B-B

RL
EL
AL

ø2
0

ø6
3

l

NV: 14x8,5 B spår

Vendigs motoriserade bandborsten 
– För rengöring av mönstrade transportband.

En motordriven borste som är ett bra alternativ för rengöring av mönstrade transport- 
band. Vendigs bandborste VP är färdig för installation och fästs i transportören med 
bultar eller u-bult.

Borste, axeln och motor med växellåda är infästa i en stabiliserande stålram som 
monteras i transportörens ramverk. Anläggningstrycket justeras med hjälp av två 
Rosta torsionselement.

De 100 mm breda borstsegmenten är utbytbara och går att köpa som reservdelar vid 
behov. Borsten är 300 mm i diameter och är gjord i polypropen (PP) som standard. PP 
är bra för att borsta sågspån och fint material som cement och torr sand. Alternativet är 
polyamid, PA, (nylon) som är bra för grövre material typ grus.

Bandborsten finns från B-B 400 – 1600 mm och med en 0,75 kW motor.

PU-slagrulle i slitstark polyuretan
– För rengöring av medbringarband.

PU-slagrulle är ett alternativ när inte en bandavskarapa kan andvändas på 
grund av att det finns medbringare monterat på bandet.

Slaghylsorna i polyuretan är monterade på en returrulle som slår mot bandet 
5-7 gånger per sekund vid normal bandhastighet, vilket gör att vidhäftande 
partiklar lossnar.

ART. NR. B-B L1 L2 ANTAL
SEGMENT

3554 400 400 820 4

3555 500 500 920 5

3556 650 600 1020 6

3558 800 800 1220 8

3560 1000 1000 1420 10

3562 1200 1200 1620 12

3564 1400 1400 1820 14

3566 1600 1600 2020 16

L2
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90°

300 mm

Bandriktning

1. Chevronsegment 2701
2. Balk 9772, okapad längd 2,9 m
3. Fäste chevronsegment 2782
4. Hållare CS 2780/2781

Alla ståldetaljer är elförzinkade som standard.

Från B-B 1200 levereras skrapan med Hållare CS 2781.

Vendigs skrapa för mönstrade band
– En fingerskrapa för medbringarband.

Chevronskrapan är en bandavskrapare med polyuretansegmet som har specialgjutna
”fingrar” för att rengöra medbringarband. Polyuretanet gör skrapan slitstarkt och 
skrapans fingrar monteras plant mot bandet så att skrapsegmentet skrapar den plana 
delen av bandet rent och slår medbringarna rena. Chevronsegmenten sitter vinklade 
mot balken vilket ger överlappande fingrar för en bättre rengöring.

Hållare CS är stabil och framtagen för enkel justering i höjdled med generöst tilltagen 
justermån. Skrapbalken går att vrida kring sin axel i hållaren för att underlätta hanteringen 
och en korrekt placering av skrapan. Varje segment är lätt att ta loss för hand vid 
eventuellt byte eller rengöring.  

Fingrarna i skrapan är flexibla och de slås rena under drift. Detta gör att Chevronskrapan 
kräver minimalt med underhåll till skillnad från till exempel bandborstar.

CHEVRONSKRAPA fingerskrapa 2700

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

Fingrarnas utformning på 
segment 2701 ger en lång 
livslängd och bra rengöring.

Hållare CS har stor justermån i 
höjdled och gör att balken kan 
vridas kring sin axel eller låsas i 
det läge som önskas.
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MIN 15 mm

12 3 4

ART. NR. B-B SKRAP- 
BREDD

ANTAL 
SEGMENT HÅLLARE BALK-

LÄNGD

2704 400 390 2 M24 900

2705 500 410 2 M24 1100

2706 650 610 3 M24 1300

2708 800 790 4 M24 1500

2710 1000 990 5 M24 1700

2712 1200 1190 6 M30 1900

2714 1400 1390 7 M30 2100

2716 1600 1590 8 M30 2300

2718 1800 1790 9 M30 2500

Bredare skrapor kan erbjudas på förfrågan.
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Maxi-plogen i slitstark polyuretan
– Stabil och effektiv plog.

Maxi-plogen 8800 är en stabil och lite tyngre plog. Vid montering träs ett rör  
ø40 tvärs igenom PU-länken och röret fästes därefter i transportörens ramverk.

Plogen hindrar löst material på returparten från att komma mellan vändtrumman  
och bandet. Detta minskar risken för hålskador i transportbandet och bandvandring.

Skraplisterna i polyuretan bytes enkelt och finns både i fullängd, 2,2 m art.nr. 8842 
och i kapade längder, se tabellen till höger.

Maxiplog-listen i hellängd är 2,2 m och har artikelnummer 8842.

MAXI-PLOGEN 8800

Accessoarer för montering av Vendigs 
Maxi plogar.

ART.NR. B-B BREDD L ART.NR. 
RESERVDELSLIST

8804 400 520 380 8824

8805 500 620 430 8825

8806 650 770 520 8826

8808 800 920 570 8828

8810 1000 1120 680 8830

8812 1200 1320 780 8832

8814 1400 1520 865 8834

8816 1600 1720 990 8836

8818 1800 1920 1095 8838

1. PU-länk i polyuretan 8888
2. Maxi-ploglist, se tabell
3. Plogstomme
4. Fästhål för extra förankring

Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

13
0

90

L

ø41

Bandriktning

1

4

4

3

2

Food gradeStandard AS

Materialtillval (se tabell s. 4)

Hållare 8891 kan tillsammans med 
rör 8890 användas för att montera 
Maxi 8800 och Maxi fällbar 8800-VF 
till transportörens ramverk. 

Röret levereras i längder om 2 m. Flat pattern ( 1 : 2 )

t=6mm, ElförzinkadDomex 355MCPlate889111
AnmärkningMaterialBenämningArt.nrAntalPos
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Ihopfälld tar Vendigs 8800-VF lite 
plats och är smidig att hantera.

ART.NR.  B-B BREDD L ART.NR. 
PLOGRAM

ART.NR.
RESERVDELSLIST

8812-VF 1200 1330 675 2872 R/L 8832

8814-VF 1400 1530 775 2874 R/L 8834

8816-VF 1600 1725 875 2876 R/L 8836

8818-VF 1800 1920 975 2878 R/L 8838

8820-VF 2000 2120 1075 2880 R/L 8840

8821-VF 2200 2320 1170 2882 R/L 8843

8822-VF 2400 2520 1270 2884 R/L 8844

8823-VF 2600 2715 1370 2886 R/L 8846

Maxi-plog fällbar 8800-VF

6

1

2

4

3
5

7

7

6
1.	 M16 x 200 mm, 2 st 8889
2.	Gångjärn höger 2860
3.	Gångjärn vänster 2861
4.	PU-länk, 2 st 8888
5.	Plogjärn
6.	PU-list, se tabell
7.	Distansplåt B-b 1200-1800 2862/ 
	 Distansrör B-B 2000-2600 2863

ø 41

L

11
0

-1
70

13
0

70

Bandriktning

20

70

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)

MAXI-PLOGEN fällbar 8800-VF

Hållare 8891 kan tillsammans med 
rör 8890 användas för att montera 
Maxi 8800 och Maxi fällbar 8800-VF 
till transportörens ramverk. 

Röret levereras i längder om 2 m. Flat pattern ( 1 : 2 )

t=6mm, ElförzinkadDomex 355MCPlate889111
AnmärkningMaterialBenämningArt.nrAntalPos
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Maxi-plogen i slitstark polyuretan
– En hopfällbar plog som är lätt att hantera och montera.

Den fällbara Maxi-plogen är robust och pålitlig för tunga applikationer. Maxi-plogen 
fällbar 8800-VF är en funktionell, vikbar variant av Maxiplogen för större bandbredder. 
Fällbarheten gör dem lättare att hantera vid installation i transportören. Fraktkost- 
naderna är också lägre när de fällts ihop, vilket gör dessa till ett ekonomiskt alternativ. 
Plogar förhindrar att material på bandets returpart tränger in mellan trumman och  
bandet. Detta minskar risken för bandvandring och att skador så som hål uppstår.

Plogen monteras med ett ø40 mm rör vilket fixeras i transportören. 
Skrapbladen av polyuretan kan enkelt bytas ut, se artikelnummer i tabellen till höger.

Fäste 8891 och rör 8890 är tillbehör 
som underlättar montaget av plogen. 
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Detaljbild på PU-Plogen.

Vendigs hållbara PU-plog
– En lättmonterad och vändbar plog.

PU-plogen 8500 fästs till transportören med en kätting och ligger sedan löst 
på bandet. Plogen hindrar löst material på returparten från att komma mellan 
vändtrumman och bandet. Detta minskar risken för hålskador i transportbandet 
och bandvandring.

Plogen är vändbar, vilket dubblar livslängden.

ART.NR. B-B BREDD L ART NR. 
RESERVDELSLIST

8504 400 505 280 8524

8505 500 605 330 8525

8506 650 755 390 8526

8508 800 905 450 8528

8510 1000 1105 540 8530

8512 1200 1305 640 8532

8514 1400 1505 740 8534

8516 1600 1705 840 8536

1. Distansjärn
2. Ploglist-polyuretan, se tabell
3. Nosjärn 8580
4. Sidostyrning 8581
5. Kätting 8582
 
Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

PU-PLOGEN 8500

12
5

25
5

L

Bandriktning

1

4

2

5

3

Standard

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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Trumskrapan med polyuretansegment
– För effektiv rengöring av vändtrumman.

Trumskrapan 8200 skrapar rent på vändtrumman. Skrapbladen är tillverkade  
i polyuretan och har vingar som styr materialet utåt i sidled.

Material som kommer på bandets returpart och följer med vändtrumman runt, 
förflyttas tills det faller ner från bandet. Detta minskar risken för hålskador  
i transportbandet och bandvandring.

Passar på vändtrummor från diameter ø300 mm och uppåt.

Vendigs unika fjäderhävarm ser till att rätt tryck mot trumman upprätthålls,  
vilket förenklar service och minskar underhållsbehovet.

ART.NR. B-B ANTAL SEG-
MENT SKRAPBREDD BALKLÄNGD

8204 400 5 500 900

8205 500 6 600 1000

8206 650 7 700 1100

8208 800 9 900 1300

8210 1000 11 1100 1500

8212 1200 13 1300 1800

8214 1400 15 1500 2000

8216 1600 17 1700 2200

8218 1800 19 1900 2400

8220 2000 21 2100 2600

1. Skrapsegment vänster 8201-V
2. Skrapsegment höger 8201-H
3. Balk 9430, okapad längd 2,9 m
4. Hållare H/HD komplett 8388
5. Hävarm komplett 9178
 
Alla ståldetaljer är el-galvaniserade som standard.
Som alternativ finns rostfritt eller pulverlackerat.

Från B-B 1000 levereras skrapan med dubbla hävarmar.
Från B-B 1600 levereras skrapan med Hållare HD.

Detaljbilder av Trumskrapan.

175

135

Bandriktning

1

3
4

5

2

TRUMSKRAPAN 8200

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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DIAGONALPLOGEN 8400

Diagonalplog i slitstarkt polyuretan
– Bra vid reversibel drift.

Diagonalplogen är en stabil och lite enklare plog. Den samlar returmaterialet 
på en sida av bandtransportören och fungerar utmärkt vid reversibel drift av 
transportörbandet. Hållarna till diagonalplogen är stabila, enkla att montera 
och justerbara i höjdled. Plogen sätts fast diagonalt i bandtransportörens ram. 

Skraplisten i polyuretan kan lätt vändas när den ena sidan är utsliten, men  
även enkelt bytas ut mot en ny skraplist.

ART.NR. B-B L RÖRLÄNGD

8405 500 850 1150

8406 650 1050 1350

8408 800 1300 1600

8410 1000 1600 1900

8412 1200 1850 2150

8414 1400 2100 2400

1. Skrapblad
2. Fyrkantsrör
3. Hållare PL

Alla ståldetaljer är galvaniserade 
som standard.

Bandriktning

L

B
-B

17
0 28

0
-4

01
1 2 3

Snabba leveranser av transportörs-
komponenter sedan 1979. 
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Vendigs slitstarka prime tracker
– En unik bandstyrare som också fungerar vid reversibel drift.

En bandstyrare är en rulle som skall styra bandet tillbaka mot centrum när det börjar 
vandra. Små avvikelser från centrumlinjen kostar energi i form av slitage av rullar och 
band. Vendig Prime Tracker reagerar på minsta avvikelse och styr omedelbart tillbaka 
bandet till centrum. När bandet går centrerat rullar bandstyraren med bandet, utan 
någon påverkan på bandet. 

Vendig Prime Tracker drivs av det returgående bandet i bandtransportören och har 
alltid full kontakt med bandet längs hela sin bredd, därför är styrkraften hög och start-
friktionen låg. Observera att bandet rör sig även vertikalt när det sidovandrar, därför är 
Vendig Prime Tracker konstruerad för att klara rörelser i bägge riktningar för att hela 
tiden behålla kontaktytan mot bandet. 

Vendig Prime Tracker arbetar utmärkt för reversibel drift och kan installeras under eller 
över returbandet. Produkten har en lång livslängd.

En vanlig placering av Prime Tracker är att sätta den 3,5 x bandbredden ifrån vänd-
trumman. Prime Tracker ska ha så högt tryck mot bandet som möjligt för att kunna 
åstadkomma största möjliga styrkraft.

En cylindrisk rulle har samma 
periferihastighet över hela ytan. 
En bomberad rulle har olika 
hastigheter över centrum och 
rulländar. Det ger dålig styrning 
och slitage av rulländarna. 
Därför är Prime Tracker cylindrisk.

När bandet åker i sidled styr Vendig  
Prime Tracker tillbaka bandet till 
centrumlinjen.

VENDIG PRIME TRACKER 3100

ART.NR. B-B L L2 Ød ØD VIKT (KG)

3105 500 550 900 38 175 41

3106 650 700 1050 38 175 46

3108 800 850 1200 38 175 52

3110 1000 1050 1400 38 175 59

3112 1200 1250 1600 38 175 67

3114-HD 1400 1500 1900 50 214 114

3116 1600 1700 2000 50 214 123

3118 1800 1900 2200 50 214 134

3120 2000 2100 2400 50 214 144

Denna ritning och alla bilagor förbliva vår egendom. De får icke vare sig i ursprungligt eller ändrat skick utan vårt 
medgivande kopieras eller mångfaldigas, för att på annat sätt delgivas eller utlämnas till tredje person och ej heller
användas för tillverkning. Överträdelse härav beivras med stöd av gällande lag.

This drawing and all the enclosure belong to us. They must not be copied or dublicate - neither in orginal,
nor in modified form - shown to or given to third part or used for manufactoring purpose without our
permission. As to infringments here of, legal action will be taken with the support of existing law.

Box 62
SE-532 21 SKARA

Tel.:+46 (0)511-17360

www.vendig.se
info@vendig.se
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Diskus bandstöd 
– Enkel bandstyrning.

Diskus bandstöd är en sidostödsrondell av polyuretan som 
pressas på en returrulle och låses fast med en stoppskruv.
Diskus minskar risken att bandet skär in i ramverket.

ART.NR. ØDI ØDY B

3463 63 190 35

3464 63 250 55

3476 76 190 25

3489 89 200 25

3498 108 215 28

3499 133 250 32

PU-KANTSTÖDSRULLE 3302 DISKUS BANDSTÖD 3463-3499

Fästjärn till PU-kantstödsrulle.
Höger 3303 och vänster 3304, 
kan beställas separat.

PU-kantstödrulle i slitstark polyuretan
– Mycket effektiv och populär bandstyrning.

En stabil och vällagrad stålrulle med en monterad midjehylsa
av slitstark polyuretan, ger ett skonsamt stöd för transportbandet. 

Fästjärn 3303/3304 är tillbehör till kantstödsrullen. 
De är vinklade för att bandet ska vandra mot midjehylsan, 
inte slita den på ett ställe. På så sätt ökar livslängden för 
produkten väsentligt.

 Art.nr. 3463/ 3464

Ø
D

I

B

øD
y

15-20 °

M20x45

ØD ØD ØD

M20x50 M20x50

L L L

Bandriktning

øD
Y

B

øD
I

 Art.nr. 3476/ 3489/ 3498/ 3499

M20x45

ØD ØD ØD

M20x50 M20x50

L L L

ø122

ø80

90

15
5

M20x45

1

2

1. PU-Midjehylsa 3306
2. Kantstödsrulle 3316

90°
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KANTLISTGUMMI

ART.NR. DIMENSION METER/
RULLE KVALITET

6710-050 10x50 25 ECO

6710-075 10x75 25 ECO

6710-100 10x100 25 ECO

6710-120 10x120 25 ECO

6710-150 10x150 25 ECO

6710-200 10x200 25 ECO

6710-250 10x250 25 ECO

6715-075 15x75 25 P60

6715-100 15x100 25 P60

6715-150 15x150 25 P60

6715-200 15x200 25 P60

6715-250 15x250 25 P60

Kantlisten tillverkad i SBR-gummi används för att hålla materialet på bandet och 
motverka spill från din bandtransportör. Kantlisten i gummi är standard på många 
transportörer. 

Kantlist i gummi, 60° shore. Andra mått beställs med leveranstid.

✔	Hög tätningsförmåga
✔	Lagerförs i många storlekar
✔	Lagerförs i olika kvaliteter  
	 ECO/ P60

Egenskaper

SPIRALGUMMIRING

Den unika utformingen av gummiringen gör att bandet alltid styrs mot mittlinjen  
samtidigt som bandet rengörs. Spiralringarna levereras normalt monterade på  
Vendigs returrullar ø63 mm men kan aven köpas styckvis för egen montering.

ORIGO STYRRULLSTÄLL 3400

Origo styrrullställ placeras över
bandets returpart, ca. 250 mm 
från en returrulle utan gummiringar. 
Rullarnas vinkel mot bandet gör att 
detta hela tiden styrs mot sitt mittläge. 
En enkel och effektiv bandstyrning, 
som passar från B-B 500 - B-B 1000 mm. 
Dock ej för reversibla transportband.

1. Origo sidohållare 3401
2. Mitthållare-vänster 3403
3. Mitthållare-höger 3402
4. Origo bärrulle 3404

Rör 40x40 ingår ej.

Bandriktning

4
0

ART.NR. ØDI ØDY B

48-108-63-S 63 108 40

1 2 3

4
350

27
5

ø108

ø63
Returrulle monterad 
med spiralgummiringar.
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Kantlist i extremt slitstark polyuretan  

Levereras på en bobbin 
vilket gör den lätt att 
rulla ut.

ART.NR. TJOCKLEK 
MM

BREDD 
MM

METER/
BOBIN

6702-070 2 70 100

6702-100 2 100 100

6703-100 3 100 80

6704-100 4 100 50

67025-150 2,5 150 90

6704-150 4 150 50

6706-150 6 150 35

67048-150 8 150 25

6704-200 4 200 45

KANTLIST TPU

Fördelarna är många med TPU
✔ Hög tätningsförmåga
✔ Temp.område -30°C - +100°C
✔ Låg friktion mot bandet
✔ Energibesparande

✔ Enkel att montera
✔ Färre skarvar
✔ Livsmedelgodkänd enligt
    1935/2004 and 10/2011

Självslocknande kantlist för krävande miljöer 

ART.NR.  TJOCKLEK 
MM

BREDD 
MM

METER/
BOBIN SHORE A

6705-100-SS 5 100 45 89

6705-100-SS-075 5 100 45 75

6705-200-SS 5 200 25 89

6705-200-SS-075 5 200 25 75

✔ Självslocknande
✔ Terpenbeständig
✔ Oljebeständig
✔ Temp.område: -20C - +80C
✔ Atex zon 22

Egenskaper

KANTLIST PVC 

Fungerar ex. till sågverk 
vid krav på ATEX.

38,8

1,9

1,9

Ø
11

,9

Ø
7,

9

TPU/PVC kantlist med alu-profil

TPU- eller PVC-kantlist med aluminiumprofil
– För enkel montering. 

Kantlist i antingen eterbaserad PU eller PVC med en aluminiumprofil för enkel 
montering och enkelt reservdelsbyte vid behov. Kantlistens baksida är räfflad för 
att minska friktionen mot bandet. 

TPU
• Livsmedelsgodkänd -FDA och 10/2011
• Flexibel vid låga temperaturer
• Temp.område -30°C - +100°C

PVC
• Olje- och terpentinresistent
• Självslocknande 
• Antistatisk
• Temp.område -20°C - +80°C

ART.NR. MATERIAL TJOCKLEK BREDD L FÄRG SHORE A

6700 Alu profil Se ritning ovan 3 m x x

67025-100-ALU TPU + ALUx16 2,5 mm 100 mm 48 m Blå 85

67025-100-ALU-R TPU (reservdel) 2,5 mm 100 mm 48 m Blå 85

6705-100-ALU PVC + ALUx13 5 mm 100 mm 39 m Gul 75

6705-100-ALU-R PVC (reservdel) 5 mm 100 mm 39 m Gul 75
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PU-kilen i polyuretan
– Underlättar byte och justering av  
kantlistgummi, min. 60° Shore A.

Fäste 6755 svetsas mot sidoplåten eller 
pålastningstratten. PU-kilen 6751, knackas fast 
med en hammare, mellan fästet och ett vinkel-
järn och låser fast gummit.  

När det är dags att justera kantlistgummit knack-
ar man ut 2-3 kilar och gummit kan tryckas ner. 
Därefter knackas kilen fast igen och justeringen 
är klar.  Mycket enkelt och tidsbesparande!

1. Fäste 6755
2. PU-kil 6751
PU-kilen 6750 innehåller ett fäste och en PU-kil.
Vinkeljärn ingår inte i leveransen.

PU-kilen monteras med 300-400 mm mellanrum.
Ett 25x25x3 mm vinkeljärn rekommenderas för kantlist-
gummi med en tjocklek (t) på 8-10 mm.

PU-KILEN 6750

30
°

ca. 65

Sidotätningslisten i polyuretan
– 3-vägs tätning mot transportbandet för finmaterial.

Effektiv tätning mellan transportbandet och sidoplåten där man har problem 
med materialspill vid pålastningsstället. Den mjuka 2-läppstätningen tar upp 
den svacka som blir i bandet mellan rullarna vid pålastningen.
Sidotätningslisten 6450 monteras vanligtvis  
där det idag är monterat kantlistgummi.

Listen är gjuten i slitstark 80° Shore
polyuretan vilket ger en låg friktion
mot transportbandet.

Längd 2 meter.

75

15

SIDOTÄTNINGSLIST 6450

6

11

2

1 

67

120 t

82

55

Vinkeljärn

Standard AS

Materialtillval 
(se tabell s. 4)
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Europas bredaste lagersortiment av Rulmeca-rullar
– Stort sortiment kvalitetsrullar med snabba leveranser

För drift i gruvor, krossanläggningar, sågverk mm. De rullar som lagerförs är Rulmecas 
PSV-rulle med en mycket hög kvalitet. Den har en unik dubbeltätning med en trevägs 
labyrinttätning och en Forsheda v-tätning vilket förlänger livslängden rejält. Spårkullager 
6204 med toleransklass C. Godstjockleken på rören är tjockare på PSV-rullen än hos de 
flesta andra förekommande på marknaden.

Vi erbjuder bästa service på rullar med ett kontinuerligt utökat sortimentet på
standardrullar. Dessa representerar de vanligaste behoven på den svenska marknaden.

Vendig strävar efter att erbjuda robusta produkter som håller över tid, en filosofi som 
delas av italienska Rulmeca, vår långvariga leverantör av rullar. Rulmeca är känt för 
sina högkvalitativa rullar som är designade för att leverera pålitlig prestanda i krävan-
de miljöer. 

Hur man mäter rullar
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Ø
A

Ø
D

RL

EL

AL

Ø
A

N
V

�
d

NV

NV

A-spår (F)

B-spår (Y)

Hål (K)
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K
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D
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AL

Ø
A

NV

NV

ETT RULLEXEMPEL
76x250/258/276 NV:14x9
øDxRL/EL/AL

STANDARDMÅTT 
PÅ NYCKELVIDD (NV)
Axel ø20 NV 14x9
Axel ø25 NV 18x12
Axel ø30 NV 22x12

Specialtillverkade rullar till din transportör
När inte rullarna på Vendigs lager passar kan du mäta upp de befintliga rullarna 
och höra av dig till Vendig. Vi har stor erfarenhet av det vi kallar specialrullar. 

ØA	–	Diameter A
ØD	–	Diameter D
RL	 –	Rörlängd

EL	 –	 Inbyggnadsmått
AL	 –	Axellängd
NV	–	Nyckelvidd

Här beställer du 
dina specialrullar.
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Axel ø20, NV:14x9 mm
76x180/195/213	 45-076-180
76x200/208/226	 40-076-200
76x210/225/243	 45-076-210
76x230/245/263	 45-076-230
76x250/258/276	 40-076-250
76x280/295/313	 45-076-280
76x315/323/341	 40-076-315
76x380/388/406	 40-076-380
76x465/473/491	 40-076-465

89x200/208/226	 40-089-200
89x250/258/276	 40-089-250
89x315/323/341	 40-089-315
89x380/388/406	 40-089-380
89x465/473/491	 40-089-465
89x530/538/556	 40-089-530

108x180/195/213	 45-108-180
108x200/208/226	 40-108-200
108x210/225/243	 45-108-210
108x230/245/263	 45-108-230
108x250/258/276	 40-108-250
108x280/295/313	 45-108-280
108x315/323/341	 40-108-315
108x350/365/383	 45-108-350
108x380/388/406	 40-108-380
108x400/408/426	 40-108-400
108x465/473/491	 40-108-465
108x530/538/556	 40-108-530

Axel ø20, B-spår 7x3 mm, 
5 mm från axelände
76x275/316/340	 45-076-275
76x240/266/290	 45-076-240
108x275/316/340	 45-108-275

Axel ø20, NV:14x15 mm
108x600/608/638 	 42-108-060
108x750/758/788 	 42-108-075 

Axel ø25, NV:18x12 mm
133x315/323/347	 40-133-315
133x380/388/412	 40-133-380
133x465/473/497	 40-133-465
133x530/538/562	 40-133-530

Axel ø20, NV:14x9 mm
Med chockgummiringar ø108/63x30
63/108x250/258/276	 42-108-250
63/108x315/323/341	 42-108-315
63/108x380/388/406	 42-108-380
63/108x465/473/491	 42-108-465

Axel ø25, NV:18x12 mm
Med chockgummiringar ø133/89x30
89/133x315/323/347	 42-133-315
89/133x380/388/412	 42-133-380
89/133x465/473/497	 42-133-465
89/133x530/538/562	 42-133-530	

Dämprullar

Axel ø20, NV:14x9 mm, med 
förskjuten mantel för sidan till rullställ.
108x235(250)/258/276	 40-108-235(250)	
108x300(315)/323/341	 40-108-300(315)	
108x365(380)/388/406	 40-108-365(380)	
108x450(465)/473/491	 40-108-450(465)

SAMMA SLITSTYRKA MEN LÄGRE  
ENERGIFÖRBRUKNING I ALLA LED  
TOP-rullen är en stark, lätt och miljövänlig 
bärrulle av termoplast (HDPE). Den kan 
belastas som en stålrulle, men väger bara 
hälften så mycket. 

PLASTRULLAR TOP C1
Axel ø20, NV:14x9 mm 
108x250/258/276	 30-108-250
108x315/323/341	 30-108-315
108x380/388/406	 30-108-380
108x465/473/491	 30-108-465

Bärrullar Bärrullar i plast

Hitta rätt rulle med 
Rullguiden online!​

Varför lagerhåller Vendig 
enbart Rulmeca-rullar? 
Rulmecas rullar är utrustade med högkvalitativa 
kullager och en dubbel tätning som avsevärt för-
länger deras livslängd. Dessutom är godstjock-
leken på rullarnas rör tjockare än de flesta andra 
på marknaden, vilket bidrar till deras hållbarhet 
och tillförlitlighet. 

Om du har problem med rost eller höga ljud-
nivåer, rekommenderar vi TOP-C1 rullen i plast. 
Den har samma höga kvalitet på lager, men 
med ett plaströr som varken rostar eller avger 
ljud som stål gör. HDPE-plasten är motstånds-
kraftig mot fukt och kemikalier och är dessutom 
ett återvinningsbart material.

Bärrullar med förskjuten mantel



78 79

Axel ø20, NV:14x8,5 mm med B-spår
63x500/508/533	 42-063-050
63x600/608/633	 42-063-060
63x750/758/783	 42-063-075
63x950/958/983	 42-063-095
63x1150/1158/1183	 42-063-115
63x1400/1408/1433	 42-063-140

Axel ø20, NV:14x15 mm
63x1250/1258/1288	 42-063-125
63x1450/1458/1488	 42-063-145
63x1600/1608/1638	 42-063-160 
108x600/608/638	 42-108-060
108x750/758/788	 42-108-075
108x950/958/988	 42-108-095
108x1150/1158/1188	 42-108-115
108x1400/1408/1438	 42-108-140

Axel ø20, NV:14x12,5 med A-spår
63x750/758/783	 42-063-075-A
63x950/958/983	 42-063-095-A
63x 1150/1158/1183	 42-063-115-A
63x1400/1408/1433	 42-063-140-A
89x500/508/533 	 42-089-050
89x600/608/633 	 42-089-060
89x750/758/783 	 42-089-075
89x950/958/983	 42-089-095
89x1150/1158/1183	 42-089-115

Axel ø25, NV:18x12 med A-spår
89x950/958/982	 43-089-095
89x1150/1158/1182	 43-089-115
89x1400/1408/1432	 43-089-140
89x1600/1608/1632	 43-089-160
133x1600/1608/1632	 42-133-160

Returrullar 

Axel ø20, en sida slät 100 mm
En sida gängad M20x95 mm
76x550/750	 41-076-055
76x700/900	 41-076-070
76x800/1000	 41-076-080
76x900/1100	 41-076-090
76x1000/1200	 41-076-100
76x1100/1300	 41-076-110
76x1200/1400	 41-076-120
76x1300/1500	 41-076-130
76x1400/1600	 41-076-140

Axel ø20, NV:14x8,5 mm med B-spår
Gummiringar ø108/63x40
63/108x500/508/533	 41-063-050
63/108x600/608/633	 41-063-060
63/108x750/758/783	 41-063-075
63/108x950/958/983	 41-063-095
63/108x1150/1158/1183	 41-063-115
63/108x1400/1408/1433	 41-063-140

Axel ø20, NV:14x15 mm
63/108x1250/1258/1288	 41-063-125
63/108x1450/1458/1488	 41-063-145
63/108x1600/1608/1638	 41-063-160

Axel ø20, NV:14x12,5 med A-spår
63/108x750/758/783	 41-063-075-A
63/108x950/958/983	 41-063-095-A
63/108x 1150/1158/1183	 41-063-115-A
63/108x1400/1408/1438	 41-063-140-A
ø89/133x 500/508/533	 41-089-050-A
ø89/133x 600/608/633	 41-089-060-A
ø89/133x750/758/783	 41-089-075-A
ø89/133x950/958/983	 41-089-095-A
ø89/133x1150/1158	 41-089-115-A

Axel ø20, NV:14x20 mm
63/108x650/680/720	 41-063-065
63x650/680/720 (slät)	 42-063-065
63/108x800/830/870	 41-063-080
63/108x1000/1030/1070	 41-063-100
63/108x1200/1230/1270	 41-063-120

Axel ø25, NV:18x12 mm
89/133x950/958/982	 41-089-095-A25
89/133x1150/1158	 41-089-115-A25
89/133x1400/1408	 41-089-140-A25
89/133x1600/1608	 41-089-160-A25

Axel ø20, en sida slät 100 mm. 
En sida gängad M20x100 mm
Gummiringar ø108/76x40
76/108x550/750	 42-076-055
76/108x700/900	 42-076-070
76/108x800/1000	 42-076-080
76/108x900/1100	 42-076-090
76/108x1000/1200	 42-076-100
76/108x1100/1300	 42-076-110
76/108x1200/1400	 42-076-120
76/108x1300/1500	 42-076-130
76/108x1400/1600	 42-076-140

Returrullar med gummiringar

CHOCKGUMMIRING
Denna ring har en midja för att dämpa 
slag som rullarna utsätts för i pålastnings- 
zoner eller på andra utsatta ställen.
108/63x30	 48-108-63-C
108/76x30	 48-108-76-C
133/89x35	 48-133-89-C

ELLIPSRINGAR (TYP A)
Liten anläggningsyta mot bandet 
minskar att kladdigt material fastnar 
på returrullarna.  
ø63/108x25	 48-108-63-E
ø76/108x25	 48-108-76-E

PLAN GUMMIRING (TYP B)
Den här ringen är standard på våra retur- 
rullar. En bra garanti för att öka rullens 
livslängd. 
ø63/108x40	 48-108-63-P
ø76/108x40	 48-108-76-P
ø89/133x40	 48-133-89-P

PU-RING (TYP B)
Otroligt slitstarkt material för krävande 
miljöer.  Kan monteras i kombination med 
plana gummiringar. 
ø63/108x40 	 48-108-63-PPU

Vi har även ett stort urval av gummiringar 
utöver våra standardstorlekar. I flera olika 
utföranden och mått från innerdiameter 
51 mm till ytterdiameter 159 mm. 
För andra dimensioner kontakta oss.

SPIRALGUMMIRING
Den här gummiringen gör att bandet styrs 
mot mitten samtidigt som bandet rengörs.
108/63x40 	 48-108-63-S

Returrullar med gummiringar

Gummiringar

I tabellen visas den standardplacering 
Vendig har på gummiringar beroende 
på bandbredden. Dessa konfigurationer 
finns på lager. Andra placeringar och 
storlekar på gummiringar fås på beställ-
ning med kort leveranstid.

Gummiringarnas placering på returrullar

500	 600	 2+1+2
650	 750	 2+2+2
800	 950	 3+2+3
1000	 1150	 3+3+3
1200	 1400	 4+4+4

B-B RL Antal	
ringar

Returrullar 
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Hur man mäter länkrullset
Vendig sätter ihop länkrullset enligt 
din specifikation. I ett set ingår rullar, 
schacklar och länkar. 

LÄNKRULLSET
Till mobila krossar och sorteringsverk
Vi har länkrullset som passar till de flesta 
mobila verken på marknaden  
I ett set ingår rullar, schacklar och 
länkar, vi monterar ihop efter dina 
önskemål.

LÄNKRULLAR PASSANDE METSO, 
SANDVIK  OCH JONSSON
Axel ø20, NV:14x21, hål ø8,3 mm
89x200/208/250	 4901-089-200
89x250/258/300	 4901-089-250

Axel ø20, hål ø8,3 mm
89x290/338 	 4901-089-290
108x210/258 	 4901-108-210 
108x200/248	 4901-108-200 
108x230/278	 4901-108-230
108x250/298   	 4901-108-250
108x315/363	 4901-108-315
108x380/428	 4901-108-380
108x465/513	 4901-108-465 
108x600/648	 4901-108-600
108x750/798	 4901-108-750

Axel ø25, hål ø8,3 mm
108x315/363	 4901-108-315-25
108x750/798	 4901-108-750-25

LÄNKRULLAR MASKINMEKANO
Axel ø20, ø8,5 mm
89x170/218	 4901-089-170-MM
89x210/258	 4901-089-210-MM
89x250/298	 4901-089-250-MM
89x270/318	 4901-089-270-MM
89x396/443	 4901-089-396-MM
89x780/828	 4901-089-780-MM

Länkrullar till mobila krossar

Schackel till länkrullset

Schackel för ø20 mm	 4901-01
Platta/länk ø20 mm	 4901-02
Schackel för ø25 mm	 4901-03
Platta/länk ø25 mm	 4901-04

Returrullar mobila krossar

Beställs med två brickor (3332) och två 
segersäkringar/låsringar (3331) per rulle.
05-0004-01KOMP	 3330
02-391540	 3331
20,25x45x1	 3332

Axel ø20, NV 14x19
89x340 (före/efter våg)	 40-08-340-JS
108x330/338/376 	 40-108-330-JS
108x400/408/446 	 40-108-400-JS

Axel ø30 Nv 22x23
133x465/473/519 	 40-133-465-JS
133x530/538/584 	 40-133-530-JS

Bärrullar Jonsson

Vendigs sidobärrullar (vingrullar) finns i ø102 
mm i olika utföranden. De finns med eller 
utan infästningar i höger eller vänsterut-
förande och i olika vinklar. Övriga storlekar 
finns på förfrågan. På fästet till befintliga 
sidobärrullar brukar det finnas bandrikting 
och vinkel instansat. 

Sidobärrullar

Axel ø20, NV 14x19
63/108x330/338/376 	 42-108-330-JS
63/108x400/408/446 	 42-108-400-JS

Axel ø30 Nv 22x23
89/133x465/473/519 	 42-133-465-JS
89/133x530/538/584 	 42-133-530-JS

221-091000	 3335

Styrrullar Jonsson

Infästningsdetaljer 
till sidobärrulle.

SIDOBÄRRULLE 
Med infästningsdetaljer.
102x203/297	  47-102-203
102x254/348 	 47-102-254

SIDOBÄRRULLE PS MED FÄSTE  
FÖR CENTRERAD MITTRULLE
102X220 20° höger	  47-102-220-20-H
102X220 20° vänster	 47-102-220-20-V
102X220 30° höger	 47-102-220-30-H
102X220 30° vänster	 47-102-220-30-V
102X220 45° höger	 47-102-220-45-H
102X220 45° vänster	 47-102-220-45-V
102X220 60° höger	 47-102-220-60-H
102X220 60° vänster	 47-102-220-60-V

MITTRULLE PS  
102X305/314/332 	 47-102-305 
102X481/490/508	  47-102-480

Dämprullar Jonsson

Bandstyrare 
för Jonssons 
transportörer.

Styrrullen
monteras på 
befintlig axel.

RETURRULLAR, MOBILA KROSSAR
Axel ø20, NV:14x15 mm
63/108x1250/1258/1288	 41-063-125
63/108x1450/1458/1488	 41-063-145
63/108x1600/1608/1638	 41-063-160

Axel ø30, AF 22x12B, 
gummibelagd 70shore
108/118x1000/1008/1039 
133/143x950/958/988
133/143x1100/1108/1138
133/143x1250/1258/1288
133/143x1500/1508/1538
133/143x1550/1558/1598, NV: 22x20 mm A
133/143x1600/1608/1690

Spännrullar ökar anläggningsytan av 
bandet mot trumman. 

Spännrullar

Returrullar Jonsson

Axel ø20, NV:14x20 mm
63x650/680/720	 42-063-065
63/108x650/680/720	 41-063-065
63/108x800/830/870 	 41-063-080
63/108x1000/1030 /1070	 41-063-100
63/108x1200/1230/1270	 41-063-120

Axel ø25, NV 14x20
76/108x1400/1470	 41-076-143
76/108x1600/1630	 41-076-163
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Mycket effektiv och populär bandstyrning
En stabil och vällagrad stålrulle med en monterad midjehylsa av slitstark PU, 
ger ett skonsamt stöd för transportbandet.

Läs mer om 
kantstödsrullar.

Vågrullarna monteras i vågdon. 
Det finns mallar för uppmätning 
av vågdon på OJ:s websida 
www.vagsystem.se/sv/Vågdon

Vi svarvar vågrullarna för att säkerställa en hög precision till bandvågen. 
Därför används Rulmecas PSV-rullar till just vågar. Med sin långa livslängd 
och höga kvalitet läggs grunden för ett utmärkt vågsystem.

ø89 mm
89 x 200 mm
89 x 250 mm

ø108 mm
108 x 170 mm
108 x 205 mm
108 x 240 mm

108 x 275 mm
108 x 310 mm
108 x 345 mm
108 x 415 mm
108 x 480 mm
108 x 570 mm
108 x 640 mm
108 x 715 mm

Bandvågar - system, 
service och support.

Vågrullar

ø133 mm
133 x 345 mm
133 x 415 mm
133 x 480 mm
133 x 570 mm

KANTSTÖDSRULLE
63 x100/145mm M20	 3316
63x130/180mm M16	 3318
76x130/180 mm M20	 3320
76x130 med mont. PU-hylsa. M20	 3325

Används för att enkelt styra bandet 
i sidled. 3325 har en slitstark, slät 
PU-hylsa (3310) som ingår i artikeln.

Kantstödsrullar

PU-KANTSTÖDSRULLE
PU-kantstödsrulle 	 3302
Fästjärn höger, grön	 3303
Fästjärn vänster, röd 	 3304

PU-kantstödsrulle
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RULLSTÄLL

Rullställ nedsänkt modell 30°
Nedsänkta bärrullställ med trågning, passande både bär- och pålastningsrullar 
med ø76, ø89 och ø108 och 14 mm nyckelviddsfattning. Bärrullställen är 
varmgalvaniserade och lätt framåtlutande för god bandstyrning.
Kan även fås med trågning 20° eller 45°.

ART.
NR. B-B​ A B C E F L

4935 500​ 565 190 90 680 90 200

4936 650​ 705 185 60 830 120 250

4938 800​ 880 180 20 1030 160 315

4940 1000​ 1060 185 -10 1230 195 380

4942 1200​ 1290 175 -60 1480 245 465

4944 1400 1470 170 -100 1680 285 530

Angivna mått är med trågning 30° 
och bärrulle ø108.

Angivna mått är med trågning 30° 
och bärrulle ø108.

E

F

B

C

A

L

øD

Bandbredd 800-1200mm

Bandbredd 500-650mm

A

E

C

B

øD

L

ART.NR.​ B-B​ A​ B​ C​ E​ L​

4915​ 500​ 565​ 295 190 800​ 200​

4916​ 650​ 702​ 320 190 950​ 250​

4918​ 800​ 880​ 373 210 1150​ 315​

4920​ 1000​ 1057​ 405 210 1350​ 380​

4922​ 1200​ 1289​ 448 210 1600​ 465​

Rullställ plan modell
– Produkter i lager.

Plana bärrullställ passar bär- och pålastningsrullar med ø89, ø108 och ø133 mm som har 14 mm 
nyckelviddsfattning. Bärrullställen är varmgalvaniserade och lätt framåtlutande för god band- 
styrning. De har en trågning på 30°. Kan även fås med trågning 20° eller 45° på förfrågan.

RAM A B ØC D

KKR40 44 70 12 30

KKR50 55 80 12 35

KKR60 68 93 12 35

Fästen till returrullar
Vi tillhandahåller hållare som kan användas vid de flesta ramverk för att fästa rullar. 
Svetsas, skruvas eller fästes med U-bult. Fäste 4981 fungerar till både NV14 mm och 
ø20 mm, fäste 4984 passar till NV14 mm.

Hållare returrulle universal 
4981, 250x70 mm

Hållare returrulle 
4984 

U-BULT 4970 
U-bultarna finns i många dimensioner för att passa olika rör/balkar. 
De i tabellen har en M12 gänga. Levereras komplett med fästbygel, 
överfall, brickor och muttrar eller som lösa delar. 

Monteringsförslag

EFZ Levereras 
obehandlad

B

A øC

D

I tabellen ovan finns några storsäljare bland 
U-bultarna kontakta oss för information om 
övrigt sortiment.

WIRERULLSET

Ett flexibelt bärrullset. Lasten bärs upp av gummiring-
ar som är fastvulkade på en stålvajer. Vajern är lagrad 
vid upphängningskrokarna. Brottgränsen för vajern är 
6,6 ton. Finns för B-B 400-1400.

ART.NR. Ø B-B

4954 ø76 400

4955 ø76 500

4956 ø76 600

49565 ø76 650

4958 ø76 800

4960 ø90 1000

4962 ø90 1200

4964 ø90 1400
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ELDRIVTRUMMOR ELDRIVTRUMMOR på lager

Rulmecas eldrivtrumma  
– Den perfekta drivenheten för transportband

Eldrivtrumman är hermetiskt tillsluten (IP66/67) och alla komponenter ligger 
i ett oljebad vilket ger en optimal miljö; skyddade från sand, damm och vatten 
ifrån omgivningen. Oljebadet både smörjer och kyler motorn. 

Motorn är integrerad i trumman och tar inte plats vid sidan av transportören. 
Eldrivtrumman har inga utvändiga rörliga delar såsom remskivor eller kilrep och 
därför inkräktar den inte på utrymningsvägarna. Inkapslingen av motorn gör att 
den går tyst 

Eldrivtrumman drivs av en 3-fas motor som styrs enkelt av en frekvensomvandlare 
i området 15-65 Hz. Trumman har en mycket hög verkningsgrad.

Det är en lätt konstruktion med en jämt fördelad vikt vilket gör att den fungerar 
på transportörer som är viktoptimerade.

Att trumman har en enkel och snabb installation, och i princip inte kräver något 
underhåll gör den till en riktigt bra investering.

Eldrivtrummor med backspärr

Trummor levereras med 6-8 mm gummibeläggning.

ART.NR. M/S ØD A C KW

16-220-0600-3 1,25 220 600 683 3

16-220-0750-4 1,25 220 750 833 4

16-220-0950-4 1,25 220 950 1033 4

16-320-0750-5,5 1,25 320 750 840 5,5

16-320-0950-5,5 1,25 320 950 1040 5,5

För att ge dig den trumma som bäst motsvarar ditt behov, 
inklusive pris och leveranstid, behöver vi veta;

✔  Diameter 
✔  Mantellängd
✔  Transportörlängd c-c 
✔  Hastighet
✔  Ton/tim 
✔  Stigning, grader eller meter

� 23
2

533 23,5

13
0

20

R7

C

A

øD

Måttanpassade trummor ART.NR.​ M/S​ Ø​D A​ C​ KW​

16-220-0600-3 1,25 220 600 683 3

16-220-0750-4 1,25 220 750 833 4

Eldrivtrummor utan backspärr
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VÄNDTRUMMOR på lager från Jonsson 

Snabba leveranser – Vendig lagerför de vanligaste original‑vändtrummorna från 
Jonsson. Fästen som sträcklager och klämhyllsor ingår inte till trummorna. 
 För kompletta och driftsäkra installationer så finns dessa att beställa på lager. 

Med ett välfyllt lager och effektiv logistik säkerställer Vendig snabba leveranser. 
Det betyder korta ledtider och minimal stilleståndstid för våra kunder. 

ART.NR.​ BESKRIVNING ØD AXEL Ø B-B​

12-220X700-50-JS Vänd-/sträcktrumma 700/220/50 Jonsson 220 50 650

12-220X850-50-JS Vänd-/sträcktrumma 850/220/50 Jonsson 220 50 800

12-320X850-50-JS Vänd-/sträcktrumma 850/320/50 Jonsson  320 50 800

12-320X1050-50-JS Vänd-/sträcktrumma 1050/320/50 Jonsson  320 50 1000

12-320X1250-60-JS Vänd-/sträcktrumma 1250/320/60 Jonsson  320 60 1200

 12-H-311-50-JS Klämhylsa H-311 - Till Jonsson axel ø 50 Tillbehör 50

12-UKT-211-50-JS Sträcklager UKT 211 -Till Jonsson axel ø 50 Tillbehör 50

12-H2-313-60-JS Klämhylsa H2-313 - Till Jonsson axel ø 60 Tillbehör 60  

12-UKT-213-60-JS Sträcklager UKT 213 - Till Jonsson axel ø 60 Tillbehör 60

ART.NR.​ VÄNDTRUMMA IL RULMECA øD​ BESKRIVNING C A H

12-IL-220-600 UT220HX600 A:ø40x730 mm 220 Aø:40 NV:30 730 600 50

12-IL-220-750 UT220HX750 A:ø40x880 mm 220 Aø:40 NV:30 880 750 50

12-IL-220-950 UT220HX950 A:ø40x1080 mm 220 Aø:40 NV:30 1080 950 50

12-IL-320-750 UT320HX750 A:ø50x900 mm 320 Aø:50 NV:40 900 750 70

12-IL-320-950 UT320HX950 A:ø50x1100 mm 320 Aø:50 NV:40 1100 950 70

VÄNDTRUMMOR på lager från Rulmeca

Vändtrummor med 
invändig lagring
Våra vändtrummor är utrustade 
med invändiga lagringar och är 
engångssmorda, vilket ger en 
exceptionell livslängd och pålitlig 
drift över tid. Med exakt samma 
mått som våra lagerförda eldri-
vtrummor kan man enkelt integre-
ra dem i produktion eller bygga en 
egen transportör.

Snabb installation – 
fästen ingår!
Vi gör installationen enklare. 
Fästen ingår alltid, vilket gör att 
det går snabbt och effektivt att 
komma igång.

Uppgradera din transportlösning 
idag och säkerställ både hållbarhet 
och smidig drift!

C

A

H øD
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DRIV- OCH VÄNDTRUMMA 

Så här mäter du vänd- och drivtrummor:

C

AB E

Ø
D

Ød Ød1

Så här mäter du drivtrummans axelände:

B ( 1 : 5 )
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Trummans beståndsdelar

Trummans axel
Axeln tillverkas enligt era önskemål. Slät eller med kilspår, nyckelvidd, tvärgående hål 
med invändig gänga eller nedsvarvad.

Klämförband
Axeln är låst till trumman med självcentrerande klämförband för bästa hållbarhet.  
Detta minskar spänningarna i axeln samt underlättar vid byta av axel.

Invändig lagring
Invändiga lager monteras i gavlarna, vissa är eftersmörjningsbara.

Friktionsbeläggning
Trummor kan med fördel förses med olika typer av friktionshöjande beläggningar för att 
undvika driftproblem, t.ex. X-mönstrat gummi, varmvulkat slätt gummi eller keramik.

Drivtrummor
Har en gummibeläggning för att öka friktionen  
mot bandet. Trumman levereras med klämförband. 

Vändtrummor
Levereras med klämförband eller invändiga lager. 

Skoveltrummor
Skoveltrummans insida är konisk för att  
transportera bort material från bandet och ökar  
därmed livslängden på bandet i utsatta lägen.

Måttanpassade trummor till din produktion
När du beställer en måttanpassad trumma så finns det två olika varianter att  
beställa för de vanligaste storlekarna på trummor. Valet påverkar godstjocklek 
och leveranstider. 

Top line
Top line-trummorna är för kunder och produktioner med höga kvalitetskrav 
på trummorna. Top line-trummorna har tjockare gods i manteln och kraftigare 
gavlar som standardutförande. De har kortare leveranstid för trummor i 
standardstorlekar som ø220-630 mm.

Base line
Base line-trummorna är i standardutförande med en robust och hållbar 
konstruktion. Ytorna är behandlade för att hålla rosten borta. Base line 
trummorna passar de flesta verksamheter och ger mycket värde för pengarna. 

Alla våra trummor är  
bomberade som standard. 
På vendig.se under produkter och 
trummor så finns det mallar att 
skriva ut och fylla i. 
Man kan också fylla i formuläret 
direkt på webbsidan under 
produktinformationen.
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TOPP SLIRSKYDD 6301 SLIRSKYDD 6320

Om beläggningen på trumman är utsliten
– En effektiv och lättmonterad lösning när bandet slirar.

Topp slirskydd 6301 har vi tagit fram för att åtgärda när transportbandet slirar och/eller 
gummibeläggningen på trumman är utsliten. Gummiduken är armerad och har en 
grovknottrig yta, vilket ger en god friktion mot bandet. Duken hålls fast mot trummans 
mantel med ett klämjärn (6304) som beställs separat.

Kan monteras på trummor från ø220 och större.  
Max mantelbredd 1800 mm.  Vid monteringen 
förborras hål i trummans mantel efter kläm-
järnets håldelning. Dukens ena ände hänger 
löst. Borr och skruv ingår.

ART.NR. BREDD MM M/RULLE

6300 152 18,2

När transportbandet slirar
– Mycket effektiv vid transportband som slirar. 

Prime Drive är ett utmärkt alternativ när transportbandet slirar och/eller gummi-
beläggningen på trumman är utsliten. Det finns två olika typer av beläggning och 
i båda materialen har varje element 20 st hål jämt fördelat i två rader. Elementen 
har längden 1500 mm, kapas eller skarvas för att anpassas till trummans mantellängd.
Vid monteringen förborras hål i trummans mantel efter elementens håldelning. 
Beräkna minst 12 st skruvar per element vid fullängd för att få god infästning i 
trumman. Vid kapat element krävs minst 4 st skruvar. Torxskruvarna M8x30.

ART.NR. BESKRIVNING

6320 16x140x1500 mm 

6321 Skruv M8x30 torx

SLIRSKYDD 

Slirskyddstejp 3M®

– En snabb lösning på band som slirar.

Den självhäftande tejpen monteras på trummans rengjorda mantel, för bästa vidhäft-
ning. Används med fördel till mindre diametrar. Tejpens yta kan liknas vid ett grovt 
sandpapper, vilket ger en god friktion mot bandet.

Keramikbeläggning
Varje element består av två gummibeklädda aluminiumskenor med keramikrutor 
för hög förmåga att överföra moment utan att det slirar. Elementen skruvas fast i 
trumman och kan monteras på trummor från ø250 och större. Bredden på varje 
element är 130 mm.

ART.NR. BESKRIVNING

6322 Keramik 16x130x1500

6321 Skruv M8x30 torx

Gummibeläggning
Varje element består av två gummibeklädda 
aluminiumskenor som skruvas fast i trumman. 
Gummit är mönstrat och ger ett bra grepp i 
transportbandet. Kan monteras på trummor 
från ø250 och större. Bredden på varje element 
är 140 mm.

ART.NR. BESKRIVNING

6301 Topp slirskydd BxL

6304 Klämjärn Topp slirskydd
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smartTONNES®

smartTONNES® är helt fantastiskt! Underlättar otroligt, 
är användarvänligt och ser så proffsigt ut mot kund vid 
fakturering. Jag visste inte att man kunde bli kär i en 
vågdator, men det blev jag... Vi är helnöjda!

Maria Frölén på Frölenkross

Med smartTONNES® får jag snabbt ut det jag behöver 
veta om vår produktion, på ett smidigt och tillförlitligt sätt. 
Jag och mina medarbetare kan följa den på ett mycket 
överskådligt vis och lätt gå ner på detaljnivå. Det enkla 
handhavandet och möjligheterna till transparens mot 
kund är något vi på Krossekonomi uppskattar.”

Henrik Westin på AB Krossekonomi

Med smartTONNES® blir mitt arbete med produktions-
rapporterna så mycket lättare och mindre tidskrävande, 
inga mer handskrivna lappar med kaffefläckar, utan allt 
klart med några klick.”

Henrik Bäck på Swerock

smartTONNES®

– Kontroll på produktionen med uppföljning i realtid.

Du får full koll på hela din produktion och på dina respektive 
transportörers flöde via mobil, surfplatta eller dator med hjälp 
av vår bandvåg och abonnemangstjänsten smartTONNES® som 
lagrar informationen i molnet. Snabbt, enkelt och effektivt läser 
du av aktuellt flöde, materialsort, totalräknare, produktionstid 
och bandstatus. 

Du kan göra skräddarsydda rapporter, levererade med valda 
intervaller och informationen från smartTONNES® kan 
exporteras till annat format, exempelvis Excel, vid behov.

Så här tycker våra kunder 
om smartTONNES®

Bandvågar - system, 
service och support.
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OJ:S BANDVÅGAR

Vendigs omtyckta vågsystem från OJ:s 
– Består av en vågdator, ett vågdon och en tachometer.

Vendig levererar bandvågar genom vårt varumärke OJ:s Vågsystem. Vi konstruerar och 
levererar bandvågar till de flesta fabrikat av krossar, siktar och fasta anläggningar.
Målet är att underlätta styrningen och kontrollen av kundens produktion med hjälp 
av stabila, högkvalitativa och innovativa produkter med ett användarvänligt gränssnitt. 
Ett bra exempel på detta är molntjänsten smartTONNES som ger en total överblick  
över produktionen över tid. 

Vågdator OJ1436
Med en högupplöst färgdisplay med touchskärm, på vilken rutiner för tarering och
kalibrering utförs enkelt. Steg för steg guidas du genom det dagliga bruket. Vågen  
skapar även omfattande produktions- och handhavanderapporter, som kan lagras  
både internt och på USB.

Vågdatorn tar emot en viktsignal från lastcellen som sitter monterad i vågdonet. 
Med information om bandets aktuella hastighet från tachometern görs en kontinuerlig
vägning där aktuellt flöde och summering kan avläsas direkt i vågdatorn.

OJ1436 har en konfigurerbar RS232/485-port, Ethernet och fyra reläutgångar som
standard och diverse andra kommunikationer som tillval: Analog utgång, Ethernet /IP,
Profibus DP,  DeviceNet. Den är även kompatibel med ProfiNet via Anybus X gateway.

Vågtyp OJ1250
Lastcell i aluminium med noggrannhetsklass C3 och med 
IP67. Ytbehandlas med elförzinkning som standard.

Vågtyp OJ1330
Lastcell i aluminium med noggrannhetsklass C3 och med 
IP67. Ytbehandlas med elförzinkning som standard.

Vågtyp OJ3510HD
Lastcell i rostfritt stål med noggrannhetsklass C3 och med 
IP68. Rulldiametern är 108 mm eller 132 mm. Ytbehandlas 
med elförzinkning som standard.

Vådon
Vågdon tillverkas för att passa de befintliga rullställen i transportören, ett eller fler 
rullställ ersätts helt enkelt med bandvågsmekaniken. Rullarna precisionstillverkas  
med justering i bägge ändar. Ner till 0,5% noggrannhet. Alla justerskruvar och 
beslag är rostfria. 



98 99

LASTCELLER

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_1250150 Lastcell 1250-150kg

OJ_1250300 Lastcell 1250-300kg

KOPPLINGSBOX kontaktdon, vågkabel

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_3510500 Lastcell 3510-500kg

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_1330500 Lastcell 1330-500kg

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_355100 Lastcell 355-100kg

OJ_355200 Lastcell 355-200kg

OJ_35550 Lastcell 355-50kg

ROUTER OCH ANTENN

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_LR77 V2 LIB Conel 4G Libratum router

OJ_LR77 V2FG Conel 4G router Full switch 3-portar

OJ_STANTR Rundstrålande antenn  GOA03

OJ_STANT Kompakt magnetfotsantenn GMA04

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_310000-33 Komplett kontaktdon hona/hane

OJ_310732-33 Täcklock, kåpa 10 polig

OJ_310708-33 Chassiekåpa 10 polig

OJ_310713-33 Kåpa kabelsida 10 polig

OJ_310810-33 Insats hane 10 polig

OJ_310800-33 Insats hona 10 polig

OJ_100 Vågkabel, dubbelskärmad 

OJ_125+OJ_125F Kopplingsbox + fäste

RESERVDELAR TILL TACHOMETER

ART.NR. BESKRIVNING

OJ_G220-HK Tachometerhjul med pulskiva

OJ_370L3 Kabel pulsgivare

OJ_370D Pulsgivare tachometer

OJ_RM10-AE Ledlager tachometer
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METALLDETEKTOR MEDETECTACHOMETER G2-20

Tachometer som läser minsta variation
– En hastighetsmätare av hög kvalitet.

Den här tachometern sitter i alla OJ:s leveranser av bandvågar då den är av mycket hög 
kvalitet och har en lång livslängd. Men även om man inte har ett komplett vågsystem 
från OJ:s finns det ofta anledning att mäta hastigheten kontinuerligt och därför säljs 
tachometerern även separat. 

Tachometer G2-20 läser minsta variation i bandhastigheten och ger en exakt mätning. 
Tekniskt fungerar detta via en NPN-givare som läser av en pulsskiva och skickar ett 
pulståg vidare till vågdatorn som omvandlar informationen till aktuell bandhastighet i 
Hz, vilket vågdatorn sedan räknar om i m/s.

Tachometern kan utrustas med två separata pulsgivare för att användas som t ex 
varvtalsvakt, utöver dess vanliga funktion i vågsystemet. 

Tachometern finns i två olika längder.

27
5,

6

17
0

L

17
0

Ø150

ART.NR. L

OJ_G220 490

OJ_G220SH 410

Justerbar känslighet säkerställer din produktion
– En metalldetektor med hög kvalitet och lång livslängd.

Den här metalldetektorn är ursprungligen utvecklad för att skydda dyrbar utrust-
ning som riskerar att gå sönder pga metall som av misstag kan komma med i 
produktionsflödet. Det är en  metalldetektor med hög kvalitet och lång livslängd 
vilket gör den till en bra investering som snabbt ger valuta för pengarna. 
 
Metalldetektor Medetec är gjord för tung industri såsom stenbrott, gruvor, sågverk 
samt processindustri. Installationen är enkel, och metalldetektorn justeras efter 
hur små metallföremål enheten ska hitta för minimalt produktionsbortfall. 
Den hittar från M8 mutter och uppåt. 

Sökspolen skall monteras så nära bandets undersida som möjligt, utan att ligga 
direkt mot bandet. Bandet får inte ha metallkord eller vara skarvat med metall.

Metalldetektorn finns i b-b 400 upp till 2000 mm. Manual på svenska medföljer. 
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Typ ATyp B

MA 125

METALLDETEKTOR 

– En billig försäkring mot dyra skador på krossen.

Denna metalldetektor är orginalutrustning i många krossar. Kitet har en testfunktion 
för att kontrollera att systemet fungerar innan man startar produktionen. Förstärkaren 
har en lätthanterlig ratt för enkel justering av känsligheten vid detektering av metallfö-
remål.

I standardutförandet kan den detektera allt från skiftnycklar och uppåt.

Vid breda band eller mycket material kan man koppla in en extra 
detektorspole med hjälp av kopplingsboxen.

Leveransen innehåller:
✔  Detektorspole	 ✔  Överspänningsskydd

✔  Förstärkare	 ✔  Skärmade PUR-kablar

Man kan även köpa detaljerna på höger sida separat.

ART.NR. BENÄMNING

5701 METALLDETEKTOR 650 mm B-B 400-800 mm

5702 METALLDETEKTOR 950 mm B-B 1000-1200 mm

TEKNISK SPECIFIKATION NTG 251

Manöverspänning 230 V AC/ 115 V AC/ 24 
V DC

Utgångsspänning 230 V AC ± 15%

Störning impuls max. 1500 V / 2 s

Energiförbrukning max. 8 V A

Utgångsspänning 4 A, 250 V AC 1

Säkring 1 A Trög

Omgivningstemperatur -25°C...+60°C

Kapslingsklass IP 20

Överspänningsskydd Art. nr. 5708

Förstärkare Art. nr. 5709

TEKNISK SPEC. DETEKTOR MDS 3095-S MDS 3065-S

Arbetstemperatur [°C] -25...+70 -25...+70 -25...+70 -25...+70

Modell MDS 3095-SA MDS 3095-SB MDS 3065-SA MDS 3065-SB

Typ av spole A b A b

Kapslingsklass ip 67 ip 67 ip 67 ip 67

Materialhölje PBT/Aluminiumplåt PBT/Aluminiumplåt

150

220
110110
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metalldetektor 
system 3000 mdv - mds

PRODUKTBLAD & MONTERINGSANVISNING

Detaljerad monterings-
anvisning på svenska medföljer.

TEKNISK SPECIFIKATION MDV 3220

Spänning [V] 230 AC ± 
10%

24 DC ± 
10%

Strömförbrukning [mA] <20 <100

Arbetstemperatur [°C] -25...+70 -25...+70

EMC klass A A

Materialhölje Aluminium Aluminium

Kapslingsklass ip 67 ip 67

TEKNISK SPECIFIKATION MA 125

Monteringsstorlek 52x113 mm

Materialhölje Aluminium

Arbetstemperatur [°C] -25...+70

Anslutning C16 plugg-
anslutning

Kapslingsklass ip 67

Kopplingsbox vid dubbelmontage Art. nr.  5713

ART. NR. BENÄMNING

5711 SKARVSLADD METALLDETEKTOR KS031-DS05 L:5M

5712 SKARVSLADD METALLDETEKTOR KS031-DS10 L:10M

Skarvsladd vid dubbelmontage

ø10 13
7

30
0

5704

1000

30
0

ø10
5703

700

13
7

Detektorspole Art. nr. 5703 och 5704



104 105

HUV FÖR BANDTÄCKNING 

– Enkla och lättmonterade skydd för transportbanden.
Huv 6800 fungerar både som dammkapsling och snö-, regn- och vindskydd över 
transportbandet. Huven är självbärande, vilket innebär att inga stödbågar behöver 
monteras på transportören.

För att öppna huven, lossa två muttrar och kåpan viks upp från antingen höger eller 
vänster sida. Fyra muttrar lossas och kåpan kan lyftas av helt.  

Den korrugerade huven är tillverkad av varmgalvaniserad stålplåt.  
Huvarna monteras med C-C 1050 mm. Längd: 1100 mm.

Andra varianter på infästning och modeller på huvar offereras på begäran.

Variation av måtten kan uppkomma p.g.a. transport/stapling.

ART.NR. B-B INV. B C H A

6824 400 700 690 480 200

6825 500 800 790 540 200

6826 650 950 930 600 210

6828 800 1150 1130 685 210

6830 1000 1350 1300 770 230

6832 1200 1600 1550 900 250

6834 1400 1800 1750 1000 250

inv. 
B

H
A

C

1100 +/- 15

Huv för bandtäckning är bra för att skydda 
mot regn och snö.

En enkel gångjärnslösning som även finns till 
sidoskydden.
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INGREPPSSKYDD TRANSPORTÖRSIDOR

Skydd för att täcka transportörens sidor
Det finns övre och nedre sidoskydd, de övre för att skydda operatören och de 
undre för att skydda returbandet mot sidovindar etc. De är lätta att montera 
och att ta bort för åtkomst till bandet vid behov.

Sidorna monteras med antingen skruvar eller enkla gångjärn. De finns 
tillgängliga i korrugerad plåt eller galler och i olika  ytbehandlingar. De levereras  
i längder upp till 3 m med upp  till 0,8/1,0 m maxhöjd. 

Som standard levereras den galvad, men går att få i rostfritt eller pulverlackad.

Kontakta Vendig för mer info och bästa lösning för just era transportörer.

Skydd P3
Gallret monteras i stolpar som fästs i transportörens sidor. För att montera 
monteringsplattan och skruvarna krävs inga specialverktyg. Det är enkelt att 
montera och demontera hela ingreppsskyddet vid behov av t ex underhåll av 
transportören. Systemet väger 5,5 kg/m.

Skydd P1
Gallret monteras i stolpar som skruvas fast i transportören. Skruvarna är 
självborrande och detta är ett av de mest ekonomiska alternativen för 
ingreppsskydd på en transportör. Systemet väger 4,7 kg/m.

Skydd P4
Gallret monteras i stolpar som fästs i transportörens sidor. Denna variant har ett lås 
och en egen nyckel som krävs för att låsa eller låsa upp ingreppsskyddets sidor. 
Systemet väger 7,2 kg/m.

Capotex 2000, S.L. | C/Colombia, 1 - Majadahonda - 28220 Madrid, Spain
Phone: (+34) 916 347 192 | Fax: (+34) 916 362 115 | e-mail: capotex@capotex.com
www.capotex.com

FOR A CLEANER PLANET

Disassembled for  
maintenance operations

Fixings
Self-tapping screw

Characteristics

 Due to its mesh design it avoids entrapments and facilitates the 
vision of the tape.
 They ensure consistency and compliance of the regulations
 Due to innovation in their customized solutions, they ensure a 

correct installation.
 It is one of the most economical upper side guard options.
 Although they are considered a fixed guards, it can be disassembled 

for maintenance operations. 
 This Guard is screwed to a post that is screwed to the frame.

Material
Mesh

Galvanized
Steel

Prelaquered
Steel

Magnelis 
steel

HPS 200
Ultra

Stainless
Steel

Rejilla

Technical specifications

SUPERIOR METAL MESH CAPOGUARD P1
Valid to protect the upper part of the conveyor belt.

Length in maximum  
sections up to 3 meters

Height  
up to 1 meters

System weight  
4,7 kg / meter

Alternativ till infästning i 
transportör, självborrande skruv.

Inga specialverkyg behövs vid 
underhåll etc.

Capotex 2000, S.L. | C/Colombia, 1 - Majadahonda - 28220 Madrid, Spain
Phone: (+34) 916 347 192 | Fax: (+34) 916 362 115 | e-mail: capotex@capotex.com
www.capotex.com

FOR A CLEANER PLANET

Installators may use a tool, not special, in order to fix them. 
Compliance with the most restrictive regulation.

Fixings

Characteristics

 Due to its mesh design it avoids entrapments and facilitates the 
vision of the tape.
 They ensure consistency and compliance of the regulations
 Due to innovation in their customized solutions, they ensure a 

correct installation.
 They’re simplicity and lightness allows to support the fence before 

installing it, reducing the installation time.
 Designed for quick and easy disassembly.

Material
Mesh

Galvanized
Steel

Prelaquered
Steel

Magnelis 
steel

HPS 200
Ultra

Stainless
Steel

Rejilla

It can be easy  
disassembled

Technical specifications

SUPERIOR METAL MESH CAPOGUARD P3
Valid to protect the upper part of the conveyor belt.

Length in maximum  
sections up to 3 meters

Height  
up to 1 meters

System weight  
5,5 kg / meter

Capotex 2000, S.L. | C/Colombia, 1 - Majadahonda - 28220 Madrid, Spain
Phone: (+34) 916 347 192 | Fax: (+34) 916 362 115 | e-mail: capotex@capotex.com
www.capotex.com

FOR A CLEANER PLANET

Fixings

Technical specifications

Characteristics

 Due to its mesh design it avoids entrapments and facilitates the 
vision of the tape.
 They ensure consistency and compliance of the regulations
 Due to innovation in their customized solutions, they ensure a 

correct installation.
 They’re simplicity and lightness allows to support the fence before 

installing it, reducing the installation time.
 Designed for quick and easy disassembly.

Material
Mesh

Galvanized
Steel

Prelaquered
Steel

Magnelis 
steel

HPS 200
Ultra

Stainless
Steel

Rejilla

It can be easy  
disassembled

SUPERIOR METAL MESH CAPOGUARD P4
Valid to protect the upper part of the conveyor belt.

Length in maximum  
sections up to 3 meters

Height  
up to 1 meters

System weight  
7,2 kg / meter

Key that allows you to lock and unlock the system 
in order to facilitate the installation

Specialverktyg behövs för att 
öppna och låsa skydden.
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INGREPPSSKYDD RETURRULLAR 3600

Ett CE-märkt ingreppsskydd 
– Passar de flesta transportörer.

Vendigs lättmonterade ingreppsskydd är anpassningsbart till de flesta transportörer 
och bandbredder. Det kan användas för returrullar med diameter upp till 133 mm.

Ingreppsskyddet eliminerar klämrisken som uppstår där bandet möter rullen då  
skyddet blockerar åtkomsten till området. 

Skyddet är utformat i enlighet med Maskindirektivet 2006/42/EG, EN-620 & EN-618 
och ISO 13857. Som säkerhetskomponent är det CE-märkt.  Med skyddet kommer 
också en CE deklaration som du enkelt kan bifoga till transportörens övergripande 
dokumentation.

Produkten  är stabil och tillverkad i galvaniserad plåt.

ART.NR.  B-B LÄNGD

3625 500 540-750

3626 650 690-900

3628 800-1000 890-1360

3632 1200-1400 1340-1810

3636 1600-1800 1700-2000

765

1

1
43

2

5

1. Gavel		  3640
2. Plåt sida	 3641
3. Plåt, mitten 	 3645-3652
4. Gångjärn	 3642 
5. Täckplåt, ställbar	 36436
6. Vagnsbult + mutter	 M8x16
7. Justeringskruv (sexkant)	M8x14	

Ingreppsskyddets öppningar är maximerade mot kraven i normen så att 
returmaterial faller igenom. När skyddet behöver öppnas lättar man enkelt 
på två skruvar och korgen öppnas men hänger kvar i gångjärnen.

Andra längder kan erbjudas på förfrågan.
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SIDOSKYDD DÄMPBALK

SLAGMATTA SLAGBORD

En robust och stabil konstruktion för installation av gummislagmatta.
Består av en uppsättning av två stycken justerbara stativ tillverkade av stål.
Denna konstruktion ersätter befintliga rullställ. 
Gummislagmatta skruvas fast med klämlist. 

Levereras komplett med gummi- 
slagmatta och U-bult passande 
olika ramtyper, så som 
fyrkantsrör 50, 60 och 80 mm, 
UPE100 eller 120 mm.

Balkarna har goda stötdämpande egenskaper, vilket skyddar bandet från 
skador vid pålastningsstället. Balken har lågfriktionsplast på ovansidan 
och består i övrigt av dämpgummi  med en hårdhet av 45º Shore. 
Levereras med T-bult.

Andra storlekar offereras på förfrågan.

ART.NR. B x H x L

5801 100 x 50 x 1200

5802 100 x 75 x 1200

5803 100 x 50 x 1500

5804 100 x 75 x 1500

En mycket robust och stark konstruktion för installation av dämpbalk. Består av en 
uppsättning av fyra stycken stativ, tillverkade av stål,  med hög individuell energi-
upptagningsförmåga.  Denna konstruktion ersätter befintliga rullställ.

Levereras komplett med dämp-
element och U-bult passande 
olika ramtyper.   

De är varmgalvaniserade och 
finns i 20°, 30° och 45° trågning.

B-B ANTAL BALKAR A B

650 2+2+2 810 123

800 2+3+2 1000 166

1000 3+3+3 1200 197

1200 3+4+3 1450 245

1400 4+5+4 1650 280

Mått vid trågning 30° och dämpbalkar 
75x100 mm.

A

BA

B

C

ca
 2

15

30

Sidoskydd 45° levereras parvis i längder på 2 meter. De finns i 
tjocklek 4 mm alt. 8 mm stål. I sidoskydden inkluderas klämlist 
och kantlistgummi. Levereras med eller utan hållare. 

B-B A B C LÄNGD

500 680 910 73 1200

650 830 1060 106 1200

800 1030 1260 145 1200

1000 1230 1460 176 1330

1200 1480 1710 231 1330

1400 1680 1890 251 1330

Dimensioner för slagmatta 30° trågning.
Gummimattan kan köpas separat som reservdel.

35
0

196
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UNDERSTÖDSLIST SÅLLGALLER SÅLLGALLER

Svensktillverkade galler
Vi levererar högklassiga svensktillverkade trådsållgaller helt enligt era önskemål.
Sållgallren är tillverkade av tråd av högsta kvalité anpassad för siktning. Det finns
även en specialtråd med hög hårdhet i kombination med seghet VP160 som ökar
gallrets livslängd. Vi levererar också galler med rostfria trådar och falsar, svetsade 
galler av rundstav och hålplåt med/utan fals.

Galler för alla applikationer
Trådtjocklek: ø0,9 - 12 mm Maskvidd: 1,5 - 150 mm.
Till de tuffa applikationerna vävs galler med dubbla ø8 mm trådar.
För riktigt finsiktning finns trådduk med tråd ner till ø0,05 mm och med
maskor ned till 0,08 mm.
Gallren kan förses med olika typer av falsar: U-fals, S-fals, P-fals och Lokomo-fals.
Normalt levereras galler med kvadratiska eller avlånga maskor.

Så här mäter du sållgaller:

ART.NR. BENÄMNING M/RULLE

6501 UR1 KOMPAKT 10

6501-1 UR1 25

6502 UR2 10

6503 UR1220 10

6505 UR0808 30

6507 UR-LHD 10

6508 UR0820 10

TILLBEHÖR TILL SIKTMEDIA

inv. U-fals

inv. S-fals

inv. P-fals

inv. fals

Fa
ls

lä
n

g
d

ev
. ö

ve
rla

p
p

Om du ger oss: 
✔  	 Maskintyp
✔  	 Vilket däck
✔   	Sido- eller längdsspänd
✔   	Mått invändigt i falsen

✔   	Falslängden + ev. överlapp 
✔   	Falstyp 
✔   	Maskvidd 
✔   	Tråddiameter

ger vi dig pris & leveranstid!

Understödslisten säljs per meter, till såll för att förlänga livslängden på sållduken.

ART.NR. POS NAMN

5402 1 Renslänk starter Lång, HD

5403 2 Renslänk Y HD

5404 3 Renslänk, Länkarm HD

5402-L 1 Renslänk starter Lång, Light

5403-L 2 Renslänk Y, Light

5404-L 3 Renslänk, Länkarm, Light

5402-UL 1 Renslänk starter Lång, Ultra Light

5403-UL 2 Renslänk Y, Ultra Light

5404-UL 3 Renslänk, Länkarm, Ultra Light

ART.NR. NAMN

6801 Spännbult M20 kort, ca 120 mm

6802 Spännbult M20 lång, ca 180 mm

6803 Spännbult M16 kort, ca 120 mm

6804 Spännbult M16 lång, ca 180 mm

Här är ett urval av de tillbehör vi kan leverera. 

2
3

1

6501-1 65026501 6503

ART.NR. NAMN

6805 Lokomokrok M20, 
komplett

6505

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

55
30
10

15

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

26
8

60
25

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

4
0

30
9

15

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

35
12

60
20

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

19
7-8

28
8

6507

6503
UR1220
10 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

7
15

60

35

12

25

6508
30

15

ca.9 ca.9-10

15

ca.7-8

25

20

ca.12

8

ca.7-8

15

12

6501
UR1-kompakt
10 m/rulle

6501-1
UR1
25 m/rulle

6502
UR2
10 m/rulle

6503
UR1220
20 m/rulle

6505
UR0808
30 m/rulle

6507
UR-LHD
10 m/rulle

6508
UR0820
10 m/rulle

8

20
60
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POLYURETAN

Polyuretan är ett mycket elastiskt, glid- och nötningsstarkt material. An-
dra egenskaper som också bör nämnas är bra riv- och draghållfasthet 
samt flexibilitet vid låga temperaturer. PU-plattorna används till 
kantlister, ploglister, skrapor, stupinklädnader etc. Plattor och lister i 
andra dimensioner eller annan hårdhet kan fås på förfrågan.

ART.NR. MÅTT

7010 10x100x2000

7012 12x100x2000

7015 15x100x2000

7020 20x100x2000

7025 25x100x2000

Vi kan även leverera lister i 
andra format.

PU-plattor 95° shore

ART.NR. MÅTT

7110 10x1000x2000

7112 12x1000x2000

7115 15x1000x2000

7120 20x1000x2000

7125 25x1000x2000

GLIDPLAST & SLITPLAST

Med tillgång till olika leverantörers lager kan Vendig  
med kort ledtid erbjuda ett stort utbud av olika  
glid och slitplaster. ex. polyeten PE, Acetatplast  
POM, Polyamid PA, livsmedelsgodkänd FDA. 
Allt kapas och bearbetas efter dina 
önskemål. Det finns plaster till alla 
konstruktioner med tanke på 
funktion och hållfasthet etc.

PU-list 95° shore

Vi kan även erbjuda bearbetning och 
beläggning av detaljer i olika shore.

SLITGUMMI

Vendig 60-S - högsta kvalitet
Extrem slitgummikvalitet med mycket höga egenskaper. 
En avnötning på max 70 mm3.
Bredd: 	 1,5 m
Densitet: 	 1,10 kg/dm3

Hårdhet: 	 60º Shore
Avnötningstal: 	 Max 70 mm3 enl. DIN53516

Vendig 60-P
Material för höga krav på mekaniska egenskaper. 
God väderbeständighet och slitstyrka. 
Beständig mot icke oxiderande syror.

Bredd:    1,5 m
Densitet: 1,12 kg/dm3

Hårdhet: 60°shore
Avnötning:  Max 120 mm3

 Enligt DIN53516

ART.NR. TJOCKLEK 
MM

METER/
RULLE

6008 8 10

6010 10 10

6015 15 5

6020 20 5

6025 25 5

6030 30 5

6040 40 5

ART.NR. TJOCKLEK 
MM

METER/
RULLE

6004 4 10

6006 6 10

6608 8 10

6610 10 10

6615 15 5

6620 20 5

6625 25 5

6630 30 5

6640 40 5

Ett lågt avnötningstal är avgörande för ett slitgummis livslängd. 
Därför har Vendig två olika slitgummin med hög kvalitet men något 
olika avnötningstal i sortimentet. 
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REPLAPPAR REPARATIONSPRODUKTER  

Reparationslappar med vävlager och CN-skikt. 

ART.NR. BESKRIVNING

6072 60x130 mm (romb)

6073 200x260 mm

6074 270x360 mm

6075 400x1100 mm

KALLVULK

För vulkning av laglappar och repband. Ett lim där 
det snabbt uppnår en stark vidhäftning. Produkten 
är utvecklad för vårt kalla klimat. Härdare ingår.

ART.NR. BESKRIVNING

6092 Reparationsband 50 mm x 10 m

6093 Reparationsband 70 mm x 10 m t= 1,7 mm utan väv.

6094 Reparationsband 100 mm x 10 m

6095 Reparationsband 150 mm x 10 m t= 2 mm med väv.

ART.NR. BESKRIVNING

6099-070 Cement SC 4000 svart 0,70 kg

6099-035 Cement SC 4000 svart 0,35 kg

Lim med längre öppentid för behandling av större 
ytor. Används vid gummibeklädnad av fall, stup,  
och drivtrummor. Härdare ingår. 

ART.NR. BESKRIVNING

6096 Cement BC 3004 blå 0,7 kg

För att öka vidhäftningen mellan metall och 
gummi,  ger dessutom korrosionsskydd.

ART.NR. BESKRIVNING

6100 Metal Primer PR 200

ART.NR. BESKRIVNING

6110 Krafthylsa för montage 
av reparationslås.

ART.NR. BESKRIVNING

6111 Bultbrytare för montage 
av reparationslås.

ART.NR. BESKRIVNING

6105 Reparationlås 140 
för band med t=5-11 mm

6106 Reparationslås 190 
för band med t=8-14 mm

ART.NR. BESKRIVNING

6117 Vals med kullager 4 mm

6118 Vals med kullager 12 mm

Reparationsband med CN-skikt.

ART.NR. BESKRIVNING

6098-035 Härdare E40 15 g för 0,35 kg

6098-070 Härdare E40 30 g för 0,7 kg

Extra härdare

ART.NR. BESKRIVNING

6120 Slipskiva PD ø125 mm K18

6121 Slipskiva PD ø125 mm K23
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Art.nr. 6407

Art.nr. 6409

DAMMTÄTNINGSDUK

Vendigs dammtätningsduk är väderbeständig, elastisk och består 
av ett 40º Shore SBR-gummi.  Tjocklek 2 mm. Bredd 1,4 meter. 
Båda sidor har en vävmönstrad, räfflad yta.
 

ART.NR METER/
RULLE

ARBETS- 
TEMPERATUR

6402 20 -30° - +80°

KLÄMLIST

Klämlist för montering av dammtätningsduk.
Passar på rundjärn ø8 mm. 
Goda åldringsegenskaper.

ART.NR BESKRIVNING 

6406 Metervara 25 m/rulle

6407 Hörn 90°, monteras på utsida

6408 Hörn 90°, monteras ovanfrån

6409 Hörn 90°, monteras på insidan

Art.nr. 6408

LEVERANS- & BETALNINGSVILLKOR

Lagerleveranser
Levereras normalt från Vendig dagen efter order, viss bearbetning/montering kan 
förekomma och kan fördröja leveranstiden någon dag.

Beställningsleveranser
Beställes från leverantör och levereras mot ordererkännande och bekräftad leveranstid.

Fraktvillkor
Varorna levereras fritt vårt lager.
Alla leveranser till kund sker med av Vendig AB utvald transportör.
Varorna är försäkrade vid transporten av Vendig AB.
Frakten debiteras tillsammans med varorna på faktura från Vendig AB

Transportskador
Synliga transportskador måste anmärkas på fraktsedeln direkt vid mottagandet.
Anmäl skadan till Vendig AB inom 7 dagar från mottagandet.

Emballage
Våra produkter levereras i emballage lämpade för beställningen.
Emballaget debiteras tillsammans med varorna på faktura från Vendig AB

Monteringsanvisningar
Vissa produkter levereras med monteringsanvisningar, det är mycket viktigt att 
dessa anvisningar följs till fullo för att undvika fel. Vid felmontering gäller inte 
Vendigs garanti.

Allmänna leveransbestämmelser
Vi levererar efter allmänna leveransbestämmelser NL 09, till Danmark, Finland, Norge, 
och Sverige. Till övriga länder efter Orgalime S 2012.

Garantier
Vendig garanterar eventuella produkt- och materialfel inom ramen för gällande 
regelverk.

Ansvarsbegränsning
Vendig AB ansvarar inte för s.k. indirekta skador, som t. ex. inkomstbortfall,
fördyrande kostnader eller skador på annat än de levererade varorna.

Returer
Vid eventuella returer kontakta alltid Vendig innan åtgärd.

Betalningsvillkor
Betalningsvillkor avtalas med respektive kund och efter sedvanlig kreditprövning.
Efter förfallodag debiteras dröjsmålsränta enligt Räntelagen.

Art.nr. 6406-09 
i genomskäring
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